

NSR: Hokejový tým SONP Kladno, který je na tréninkovém pobytu v NSR, porazil v Garmischu mužstvo SC Riessersee 18:3 (4:0, 7:2, 7:1).

NŠR: Hokejové mužstvo SONP Kladno porazilo ve čtvrtek večer v Oberstdorfu místní tým posílený hráči dalších bavorských klubů 12:6 (1:3, 4:2, 7:1).

**NŠR: Hokejisté SONP Kladno prohráli
ve Füssen a týmem EV Füssen 3:4 (0:1,
1:1, 2:2).**

● **SOŠP Kladno—Dynamo Moskva 4:3** (1:0, 2:2, 1:1). Utíkání Pohára CHZ Litvínov mělo rušný průběh. Zpočátku byla hra vyrovnaná, ve druhé třetině Kladenští získali dvoubrankový náskok, který se hostům podařilo snížit na jednu branku. V závěru měla hra dobrou úroveň, hosté se snažili zhoršovat výsledek, Kladenští se velmi dobře drželi a zaslouženě vyhráli.

● Hokejisté SONP Kladno vítězstvím 3:3 (4:0, 3:2, 2:1) nad CHE Litvínov obhájili své loňské prvenství v 10. ročníku Poháru chemických závodů.

● Čterat hokej: SONP Kladno—AIK Skelleftea 12:3 (4:1, 4:0, 4:2). Snadně vítězství domácích. Hosté většinou jen bránili. VTŽ Chomutov—Dukla Košice 4:5 (3:2, 1:1, 0:2).

Ve většině kole nejvyšší hokejové soutěže vítězí družstva z Pardubic

Kladno vyhrálo v Litvinově ■ 2 body ZS Bratislava ■ Dukla Košice získala další vítězství ■ Další kolo 9. října

Třetí ligové kolo, které bylo zahájeno v úterý nerozhodným výsledkem Sparty a Dukly Jihlava, pokračovalo ve středu střevickým třetím zápasem. K největším překvapením došlo v Pardubicích, kde mistrovský celek ZSK Brno prohrál s domácím vítězem, kterému se zatím ve čele ligové tabulky bez srážky jednáho bodu. Naproti tomu Brněnský tým na předposledním místě. Táb na zbylých třech klubových viděli čtyři také boje. Bratislava získala dva body v zápasu s Gottwaldovem teprve tři dny před koncem sezóny. Především mladí hráči ZSK Brno prohráli s domácími vítězi. V Litvinově získali Kladničtí první dva body. V dalším kole se střetnou: Brno-Sparta, Gottwaldov-Pardubice, VZK-Bratislava, Kladno-Košice, Jihlava-Litvinov.

■ Vysoká porážka mistrů

PARDUBICE-BRNO 5:1 (1:1, 2:0, 2:0)

Zcela napínané hlediště vstoupilo v Pardubicích nepříjemně a nečekaně výsokým úspěchem do prvního utkání ligy. ZSK Brno. Domácí jsou po třech kolech jediní zatím bez bodové srážky a také ve středu potvrdili, že v letošním sezóně budou mít přednost nad ostatními. Především v Pardubicích si své vedli brankáři Fardýr, ale byl to také jejich poslední úspěch. V já min. první třetině vyrovnali předstíhlé postavení Kladničtí. Fardýr a Kocian, když Brno mělo výhodu. V druhé třetině mladý host dostal nástup, ale domácí znovu převzali iniciativu. Vstřelili další dvě branky. Fardýr a Anděl. V závěrečné třetině mladí hosti opět byli úspěšní. Fardýr a Kocian, který uzavřel skóre zápasu. Hosté nedokázali očekávaný výkon a příměří mělo bližší spíše jen útok Schwaer - Vanža - Černej. Ochráně nebylo se dopustily několik chyb. Domácí měli oporu v bráně Lachem a výběrný výkon podala dvojice Fryl-Kokl. Rozhodčí byli Pázek a Fochop. (ed)

■ Nováček bojoval

KOŠICE-VZK 3:2 (1:0, 2:1, 2:0)

Vitkovitci už podruhé ztratili body na soupeřích klubů v době v závěru utkání. Ale jejich výkon v Košicích byl dobrý. Domácí se snažili o nátlakovec, ale měli převahu, ale útoky Vitkovců byly nebezpečné. Prvou branku Košic vstřelil Tajčan. Ve druhé třetině Kurovský dvěma brankami zajistil Vitkovcům vedení. V závěrečné části zápasu nápor domácích zesílil a Pažinová se podařilo vyrovnat na 2:2. Několik desítek minut před koncem vyřídil Stěhlik vedoucí branku Dukly. Krátce nato odvolal trenér VZK Bratislava Kuršič a hosté se snažili o vyrovnání. Nepodařilo se jim, naspok do konce poslední početné tresty do síle Vitkovcov. Bylo to však třeba pro signální ukončení zápasu, takže domácímu zbylo pouze jednorázkové vstoupání, o které museli bojovat ze všech sil. Nejlepšími hráči poražených byli Kasper, Vláš a zejména brankář Kasper. 5000 diváků, rozhodčí Bucata a Navrátil.

■ První body Kladna

LITVINOV-KLADNO 3:6 (2:2, 1:2, 0:2) ■ Na zimním stadionu v Litvinově nastoupila proti sobě mužstva, která dosud nehrála ani bod. Tenkrát však Kladničtí už nenastupovali svoje chyby z Košic, hráli daleko pozorněji a dovedli uplatnit svoji zkušenost. V prvé třetině se Kladno vyrovnalo vedení Pospišilem, za domácí vstoupalo Hudáč. Potom dal Lidický druhou branku Kladna, ale Zima znovu vyrovnal. Ve druhé třetině Zima a Markup zajistili Kladno vedení

Gottwaldovu 2:0. Autory branek byli Kordiak a Nedomásky. Ale v dalších dvou minutkách už to bylo 2:2. Autory úspěchu Gottwaldova byli Šima a Koutný. Druhá část změnvala a switch výkon byl slabý. Naproti tomu Gottwaldov dobře bránil, a i když se nedostával tak často před soupeřovou brankou, byly jeho srážky nebezpečné. 3 minuty před koncem první třetiny Černecký získal vedení Bratislavě 3:2. Ve druhé třetině Nedomáský zvýšil na 4:2, ale klms dal třetí branku Gottwaldova. V závěrečné třetině byl hosté na začátku po zákrku Waltera zraněn gottwaldovský obránce Landa, hosté však přesto vůči nevyužili. Teprve v posledních 10 minutách zápasu hrálo mužstvo Bratislavě v plném tempu, jeho útočné akce byly důrazné a zastavilo si Mrukvičova a Golonkova brankou vítězství. Přes tento úspěch hra Bratislavě zejména v prvních dvou třetinách, postřádala v úniku vý a také v obraně měl domácí několik úspěchů. Zápas stálo 8000 diváků, rozhodčí byli Havmacek a Fr. Svoboda. (e)

TABULKA		
1. Tesla Pardubice	3	0 0 11:3 0
2. Dukla Jihlava	3	0 0 14:8 5
3. ZS Bratislava	3	0 1 13:19 4
4. Dukla Košice	3	0 1 7:12 4
5. Sparta	3	1 1 8:9 3
6.-7. TJ Gottwaldov	3	1 0 2 11:9 2
8.-7. VZK	3	1 0 2 11:9 2
9. SONP Kladno	3	1 0 2 11:13 3
8. ZSK Brno	3	1 0 2 8:12 0
10. CHZ Litvinov	3	0 0 2 8:17 0

■ Až poslední třetina ...

BRATISLAVA-GOTTWALDOV 6:3 (3:2, 1:1, 2:0)

Už byly necelé 3 minuty a bratislavští hokejisté vedli na domácím ledě proti



V hokejové lize se střetla v pražské Sportovní hale družstva Sparty a Dukly Jihlava. Útkání přerušilo rátné boje. Jeden ze zajímavějších okamžiků před brankou domácích je zachycen na náhledě snímku. V ranních dresech útkali Varilek (7) a Augustu. Bránil Jim Šukan. Tikal (1) zemřel a Vohl.

CHZ Pardubice; Lucký - Stidla, Ondrašin, Andrt, Vostráček - Fryl, Kokl, Spáček - Dolan, Marek, Fran - Vanža, Andrt, Litovšek. ■ ZSK Brno: Nadrbal - Kocourek, Dvořák, Melanec, Matšál - Barta, Fata, Škopal - Schauer, Vaněk, Černej - Seidák, Šteplák, Pitt. ■ Dukla Košice: Holeček - Macháček, Gergo, Seisák, Tajčan - Brunčák, Špiš, Štehlík - Kolář, Pažin, Svrnec - Koutný, Fardýr, Farkl. ■ TJ VZK: Kuršič - Mětelska, Richter - Kasper - Štrlika, Kubice - Vláš - Gelnar, Kurovský, Berex - Bráň, Grabl, Jihlava. ■ ZS Bratislava: Dvorštil (Šukan) - Fr. Grégr, M. Berex, Kubela, Čapla (Kordic - Schaefer) - Mrukvič, Golonka, Korciak - Černecký, Nedomásky, Grandauer - Landa, Walter, Duša (Rogán). ■ TJ Gottwaldov: Valášek - Landa, Zď. Poláček, Švoňa, Pokorný - Kalíš, J. Poláček, Bana - Bavo, Kouřil, Hosa - Černecký, Kuba, Baunrak - Kocela - Walter, Duša (Rogán). ■ CHZ Litvinov: Trup - M. Berex, Fiskač, Křivon, Egerman - Zima, Nedřík - Pokorný, Kára, Bauer. ■ SONP Kladno: Těrmor - Vln, Pospišil, Šlach, Bauer - Wimmer, Kara, Lidický - Kladík, Hrab, Šimr - Šalom, Šubr, Markup.

Zápisy 1. hokejové LIGY

■ LIGA - začíná neobvyklým zájmem. Po třech kolech má oběhraté utkání dvě porážky, jihlavští Dukla, pakladník za favorita, nepochybne v Praze bod. Ze tří utkání na ledě soupeřů byla vyřezána 5 bodů. ■ NAVŠTEVA - byla o něco slabší, 38000 diváků. Ve třech kolech vidělo 15 zápasů u 123 000 diváků. Největší návštěva v tomto kole byla v Pardubicích, 12 000. ■ JIHLAVA - jen po této se již na město nelze v předcházetelnou formu. Po 8 brankách viděli diváci v Bratislavě a Litvinově, o jednu méně v Praze, nejméně v Košicích, 5, zato však měli radost z druhého vítězství. Celkem padly 102 branky a to skóre průměrně 6,8 na utkání. ■ STŘELCI - kole jsou Bukal, Fryl, Nedomásky, Šuch, Kurovský se dvěma brankami. Vedoucí střelec tabulky Jihlavských Klapáč vylí naprázdno, a tak ho dostal Kurovský z VZK. Tabulka: 4 - Klapáč, Kurovský, 3 - Wimmer, Vláš, Nedomásky, Grabl, Bukal, Vláš. ■ VYLOUČENÍ - brýn 30 za běžné příležitosti na dvě minuty. Došlo třikrát 10 min. dostal v Praze jihlavský šouk. Družičim vyloučili rozhodčí 11 a hostům 13 brání. Nejvíce vyloučených bylo v Košicích, 2. Košička Dostal z ve kterém utkání zemřel vyloučených hráč. Nejvíce vyloučených po těch letech má Gottwaldov, 37, a Jihlava, 14, nejméně Brno, 4, a Košice, 2.

PRVOLIGOVÁ HOKEJOVÁ NEDĚLE PŘINESLA PŘEKVAPENÍ Brno, Pardubice a Kladno prohrály

Po dvou sobotních zápasech I. hokejové ligy byla v neděli zahrána další tři utkání. A všechna přinesla překvapení, s nimiž málokdo počítal. Mistrovské mužstvo ZKL Brno prohrálo ve vlastním prostředí se Spartou a zůstává nadále na předposledním místě. Sparta podala v Brně velmi dobrý výkon a dovešla při sčítánížším nápru domácích jednorázkový náskok udržet. Gosud vedoucí mužstvo tabulky, Tesla Pardubice, jelo poprvé na led s soupeři a stálo ho in dva body. Gottwaldovič vyhráli v rašném utkání zasouzené. Do třetice všeho špatného pro favority neuspěli na vlastním ledě ani Kladenski, kteří prohráli nečekané s Dukou Kolice. Pořad dalšího kola: Sparta—Litvínov, Košice—Jihlava, Bratislava—Kladno, Pardubice—VŽKG, Brno—Gottwaldov.

Vydrželi nápor

BRNO—SPARTA 3:4 (1:2, 2:1, 0:1)

Po těsné prohře v Praze byli Brněnšti na svém ledě favority. Ukázalo se však, že mužstvo ZKL není stále ještě v nejlepší formě. Potvrdila to především první třetina. Domáci sice často útočili, ale mužstvo Sparty bylo klidnější a jeho útoky děložnější a za nepřítelnového stavu G.L. Vedoucí branka ZKL dosáhl Ševčík. Do konce první třetiny Adamec a J. Havel spravili stav na 2:1 pro Spartu. Ve druhé části zápasu Scheuer vyrovnal na 2:2, avšak Bakač při vlastním oslabení znovu získal Spartě vedení. Hráči Sparty se nerozdávali dioubu, Farde vyrovnal na 3:3. V poslední třetině, devět minut před koncem zápasu, získal Havel vedení Spartě. Domáci se snažili všemi silami o vyrovnání, v poslední minutě odvolali i brankáře, ale mužstvo Sparty své cenné jednorázkové vedení ubránilo. Vítězství Sparty bylo zasouzené, neof by byla taktičtější a kombinací přesnějším mužstvem. Přihlíželo 10 000 diváků, rozhodčí Czerný, Moravec.

První porážka

GOTTWALDOV—PARDUBICE 7:5 (3:3, 3:2, 1:0)

Pardubice v dosavadních třech kolech neustratily ani bod, všechna tři střetnutí na svém ledě vyhrály. Gottwaldov na začátku letošní sezóny podává dobré výkony a to dávalo předpoklad k velkému boji. Očekávání se splnilo. V první třetině domácí třikrát vedli o jednu branku, Pardubice však vždy vyrovnaly. V této části hry byli autory úspěchu Gottwaldov a Bavor 2 a Šima 1, za Pardubice Spaček, Fryl a Mareš. Ve druhé třetině za pardubické mužstvo skórovali Spaček a Fryl, za domácí Helm, Šima a Tomaník.

Ve třetí třetině pardubické mužstvo často útočilo ve snaze vyrovnat, ale byli to naopak Gottwaldovič, kteří Bavořem řádi sedmou branku. Těsně vyprodané hala viděla rádný a dramatický boj, ve kterém Tesla Pardubice dokázala, že její dosavadní úspěchy nejsou náhodné, ale její mužstvo se připravilo o lepší výsledek několikrátým zkolísáním v obráně. Domáci bojovali velmi obětavě.

Překvapení na Kladně

KLADNO—KOŠICE 3:4 (1:1, 0:2, 2:1)

Košičtí vojáci se postarali na kladenském ledě o překvapení: opakovali svůj úspěch z prvního vzájemného střetnutí v Košicích stejným poměrem branek. Jejich vítězství bylo zasouzené, neboť překvapili domácí tým svou obětavostí, bojovností a také větší pohotovostí před

brankou. Kladenski hokejisté neustále útočili, často však bezhlavě, a nedarilo se jim vůbec stříbat. U hostí vynikali brankář Holeček, který byl oporou týmu, zejména při zesíleném náporu Kladna. Z obránců byli nejlepší Machač, Gregor a Tajcnár, z útočníků Brunčík, Rys, Pažitný. Nedvěd a Novák. Kladenský brankář Termer nese vlnu na jedné brance, v obráně nejlepší výkon podal Vlně s Pospíšilem a Stach, v prvé třetině Ladě Wimmer, ve druhé Kana a Hrabě a ve třetí Markup. V poslední třetině hráli kladenské mužstvo jen se třemi obránci a dvěma útočníky řadami. Borořové, avšak slušně hrané utkání řídili před 4000 diváky Barta a Raha. Vyloučili domácího 8 a hostům 5 hráčů, přestřelova hru využíli jednou domácí. Branky vítězného celku vstřelili Novák, Nedvěd, Pažitný a Stehlik, za Kladno skórovali Markup, Hrabě a Wimmer. (1)

TABULKA

1. Dukla Jihlava	4 3 1 0 21: 9 7
2. Tesla Pardubice	4 3 0 1 18: 10 6
3. So Bratislava	4 3 0 1 20: 18 6
4. Dukla Košice	4 3 0 1 11: 15 6
5. Sparta	4 2 1 1 12: 12 5
6. TJ Gottwaldov	4 2 0 2 18: 14 4
7. VŽKG	4 1 0 3 17: 18 2
8. SONP Kladno	4 1 0 3 14: 17 2
9. ZKL Brno	4 1 0 3 11: 18 2
10. CHZ Litvínov	4 0 0 4 9: 24 0

Zápisník

■ **BILANCE** — je po čtyřech kolech více než zajímavá. Žádné mužstvo ut neví bez bodové ztráty. Pardubice si odvěžejí z Gottwaldova první porážku. Obhájce titulu ve čtyřech kolech prohrál už po druhé se Spartou, s tenkrát na svém ledě, a je předposlední. Poprvé bylo kolo úspěšnější pro hostující mužstva, která vyhrála 3 utkání. Domáci jen 2. Z 20 zápasů vyhrála domácí mužstva 13, hostující 6 a jeden skončil nerozhodně.

■ **NAVŠTEVA** — 44 000: zůstala jen o 500 diváků za dosavadním rekordem z druhého kola. Nejvíce diváků bylo tentokrát v Ostravě, 13 000, v Gott-

waldově a Brně, po 10 000. Nejméně na Kladně, 4000. Všech 20 zápasů vidělo 187 000 diváků, to je průměr 8350 na utkání.

■ **BRANEC** — padlo 48 a to je zatím ze 4 kol nejvíce. Zásluhu na tom mají utkáni v Ostravě a Gottwaldově. V Ostravě viděli diváci 13 v Gottwaldově 12 branek. Nejméně v Brně a na Kladně, po sedmi. Domáci mužstva zde shodou okolností prohrála stejným poměrem 3:4. Celkem padlo 149 branek, to je průměr na utkání více než 7,4.

■ **STŘELCEM** — kola je Bavor z Gottwaldova se 3 brankami. Dostal se také do čela tabulky střelců společně s Prylem a Vlachem s 5 brankami. Další pořadí: 4 — Bakač, Wimmer, Kurovský, Grabl, Klápáč, Spaček, Šima, 3 — Stehlik, Duřák, Medonanský, Walser, Golonka, Nedvěd (Lit.), JIH a Jaroslav Holíkov, Hrbáty, Scheuer, Cvach, J. Havel a Helm.

■ **VYLOUCENÍ** — bylo 48, stejně jako branek. Je to zatím rekord, o který se přičinili v Jihlavě 15 a v Ostravě 14 vyloucených. Nejklidnější bylo utkání v Brně, kde jen tři hráči odešli na trestnou lavici. Ve dvou případech měli více vyloucených domáci, ve dvoje hosté a v Ostravě šedesácti, ve dvoje vyloucených má zatím Jihlava, 22, Gottwaldov, VŽKG, po 18. Nejméně Brno, 5, Sparta a Košice, 7.

Jak nastupovali

TJ GOTTWALDOV: Vališek — Pokorný, Z. Poláček, Tomaník, Svojsé — Bavor, Koutný, Helm — Marák, Klíma, Trtílek — Kašák, J. Poláček, Šima.

TESLA PARDUBICE: Lacký — Andrt, Vohrálik, Střída, Ondášina — Fryl, Koka, Spaček — Dolaně, Mareš, Franc — Vaněk, Andrt, Jiroušek.

ZKL BRNO: Nadrchal — Kocourek, Olejník, Meixner, Mašláň — Winkler, Farde, Barta — Scheuer, Skopal, Černý — Ševčík, Kepad, JPK.

SPARTA PRAHA: Wohl — Horešský, Tikal, Lindauer, Masopust — J. Havel, Bakač, Cvach — M. Havel, Hejtmánek, Adamec — Volek, Hejma, Kotzina.

SONP Kladno: Termer — Pospíšil, Vlně, Bauer, Stach — Wimmer, Kares, Lidický — Kana, Hrabě, Bastl — Markup, Šubr, Šaloun.

DUKLA KOŠICE: Holeček — Machač, Gregor, Selvek, Tajcnár — Brunčík, Rys, Stehlik — Kolář, Pažitný, Šartl — Nedvěd, Závěšický, Soula.

PO PĚTI KOLECH NAŠI HRAVŠÍ HOKEJOVÉ MOŽE Bezbranný výkon v praxi úspěšně

V Praze podle očekávání ■ V Bratislavě nadělovali ■ Přesvědčivě vítězství Pardubice
po průměrném výkonu ■ Brněňští museli o vítězství bojovat ■ Příští kolo 16. října

Náš nejvyšší hokejový ligový maratón vípera odstartoval patnácti koly. Již letmy potílel na tabulku dozvěraje, že situace se v první polovině podstatně vyrovnala. Vždyť první tři oddíly v čele s veseléci filharsovou Dukou mají po osmi bodech. Hlavě se veseléci slavní před obhajovány a nasdíleným výkonem ledových sportáři, kteří na domácím ledě zcela zaslouženě vyhovávají velmi cenby bod. Zdá se, že ledová Dukra čímž brát doleho odstojejnější roz-
letosím ročníku, než tomu býval dříve. Pardubice vyhrály nad nováčkem VZKG zcela přesvědčivě, i když svým výkonem

zásluhy dost důležitý než předtím. Bratislava vyhrála vzhody do-
mačho ledu a nasdílela Kladsno devět branek. Tuhý bob o ligov-
é body svedl oběma mistrstvohodé titulu ZKL Brno. Gottwald-
rozehrával a nakonec zcela přesvědčivě zvířtila. V přístím
kole, které je na pořadu 16. října, se střetnou Gottwaldov-
Sparta, VZKG-Brno, Kladsno-Pardubice, Jihlava-Bratislava a
Litvínov-Kolice.

Jak nastupovali

ZKL Brno: Nadrchal — Meisner, Mak-
láš, Kuncocrek, Oljeňák — Winkler, Fa-
ca (Dandl), Barta — Scheuer, Šlapal
(Ferdin), Čerňák — Ševčík, Kapa, Jiří-
ši Gottwaldov: Valček — Janda, J.
Poláček, Pokorný, Ševčík — Rauer, Kosa-
ný, Helm — Kašík, J. Poláček, Štepa-
— Marek, Klimeš, Baumruk.
Sparta Pardubice: Lachý — Štícha, Do-
tánská, Andrl, Volnářík — Fryš, Kost-
Spáček — Dolina, Mareš, Franc — Va-
něk, Audít, Bořina.

KPZK Kruš: Kucera, Richter, Šariš, Ba-
kařík — Vřířka, Janoušek, Vlášek,
Gajner, Kurovský, Bereš — Hráček, Šedl,
Jeřábek.

Slovan Bratislava: Šalák — Čapla, M.
Barta — Lachšudler, Kužela — Ko-
dlaš, Golonka, Mrkvica — Grandner,
Nedomanský, Čerňický — Laos, Walter,
Ducel.

SONP Kladsno: Termser — Rauer, To-
spilal — Vlna, Slach — Wimmer, Kara-
š, Lidický — Kuna, Hrabák, Markap — Ne-
pršček, Štam, Šmátek.

Jihlava: kouč: Holecěk — Macháček, M.
Gregor — Selevě, R. Tajdnár — Brunčík,
Výš, Štehlík — Kolišák, Padičák, Pětil —
Nešedý, Žalovský, Kovák.

VZKG Litvínov: Kovara — Šmíd, Š.
Bachý — Trachta, Pančárček, Klapáček,
Jár, Holík, Jiří Holík — Mrbny, Kocata,
Vorlíček — Nevešný, Hrabý, Štrouga.

Sparta Praha: Winkl — Hlavenčík, T.
Kauč, Lindauer, Masopust — Čvach, B.
kač, J. Havel — Svoboda, Hejtmánek,
M. Havel — Kozlína, Hejma, Voják.

ČKD Litvínov: Trup — M. Bertaňák,
Plešáček, Křehý, Egermayer — Tlma, He-
dváb, Ulřech — Kallás, J. Bertaňák, Ha-
dec — Kašík, Mareš, Rauer.

■ Mistr stále hledá formu

BRNO-GOTTWALD 4:2

Když v 15. vítězství zastihl Ferda první gól domácího veseláka, zdálo se 3000 přítomných diváků, že utkání bude hladce záležitostí přebornické republiky. Tenisté hravě však domácí vysílili v první třetině svůj prach. Hostům se pa-
dávalo vyrovnat. První třetina přelétla zcela nezajímavě hru a na bránkách hokejistech bylo vidět, že stále bloufají. V druhé třetině však zaslouženě vyhovávali velmi cenby bod. Zdá se, že ledová Dukra čímž brát doleho odstojejnější roz-
letosím ročníku, než tomu býval dříve. Pardubice vyhrály nad nováčkem VZKG zcela přesvědčivě, i když svým výkonem

tempo hry a mála misty detinou převahu. Doveďe ji také vyrazit patřičným hran-
kamě. Kladsniští přesto nechtěli prodát
svon kópi lacino. Závěrečné část hry vy-
složila po brucech, i když již nepro-
běhala v tak rychlém tempu jako pře-
střední třetina. K nejlepším hráčům se
lédů patří Bratislavě Nedomanský,
a Kladsnák nejvíce naposky Pospíšil
a Terzer. Vysoké vítězství zakončilo se
lepšou celou Bratislavě je zasloužené,
neboť převýšilo svého soupeře nejen
rychlostí, ale i vnitřní dynamikou, jako
rozhodující hlavě v čílné třetině. Branky
vítězi: Nedomanský 4, Čapla, Čerňický,
Kužela, Bereš a Golonka, za Kladsno Pa-
špína a Wimmer. Třetí 2:1, 5:1, 2:4, 4-
.

■ Stačil průměrný výkon

PARDUBICE-VZKG 8:2

Domačí mužstvo, které nastoupilo jako
faverit, zasloužilo vítězství nad nováčkem
ligy, i když ledová nepředváděla vyni-
madní výkon jako v předchozích utkáních.
Sítělekou mluka měla sebrat Kalkava
Fada, poznání byl Lucký v brance. Ostane-
ním řadám či obranným dvojicím stačila
slabší forma k tomu, aby hosty nepřít-
postily k vítězství akci. Diváci od Vitko-

vleších očekávali další lepší hru,
jakou předvedl. S velkým slnem zá-
jím sledák zeda štráka, Janoušek, Vlášek,
poslední však uprdil do průměru svých
ostatních spoluprád a ten se byl roz-
hodně nepřimově. V utkání, které pře-
bíhalo v teórickém tempu se stále
převahu Tealy, vstřili za domácí Fryš 2,
Kauč, Špaček, Bureš a Mareš, za hosty
— gól oslazený Tealy — Vlášek a Křeh-
řík. V 28.00 diváci sledovali rozhodčí Ho-
nák a Pražák, třetí 2:0, 2:0, 2:2, 4-
.

■ Kosiči zaslouží uznání

KOŠICE-JIHLAVA 8:3

Malekova v vyprázdňené ledové stadi-
oně jasně očekával, že domácí tým,
 který není tak zkušený jako mužstvo
Jihlavy Duky, bude klást jedinou
a zneškodně o mistrský titul celý tuhy,
konečným a nadějí odpov. Říše to
utkáni, které udrželo diváky od přebhu
až do posledního hvězdi rozhodnutí Pa-
šouta a Adamce v zápě. Na obou strán-
kách se střídali před branami dramatic-
ké situace, často se již zdálo, že kosačí
skolci za zády toho čílného bráněho,
ale byl to předstevník ledových hráčů,
kteří se museli dovést uprdit. Šel-
Šehýtal dem tvrdejších a umístěných ko-
stůvek, stával se pásem situace, které již
muvla katastrofou... Jihlavě se se spínal
o výkon své před políce v čele a bratry
Hejky a Klapáček a obránci Šmida a
Sechýna. Domačí měli nejlepší hráče ve
dvě brankové holečce v Štichu, který
se nejednou dostal do nebezpečné
blízkosti jihlavské bráncy. I ostatní však
zasloupi přínosu osnětí, neboť bezbrán-
kový výsledek je úspěchem mládeže ko-
sického týmu. -c-

■ Málo spokojenosti

SPARTA-LITVÍNOV 8:4

I když domácí hokejové v tomto utkání
kritizovali, nepředvedli dobrý výkon.
První třetina hráli veselé rozhrané,
snaž přebhu po dojmem lokačného nery-
hodně střetání a Litvínovem se do-
mačím ledě, které skončilo 1:1. Proti
novému divě je ledová hra velmi
trdně vstřeli litvínovský obránci Křeh-
kýho de vlnatí šlá. Nastup do druhé tře-
tivy Litvínovci. Teprve v závěru se
Sparta podalila znamenat úspěšně
trdně převahu, začala se jí hra dít a po ir-
valé přechle svedly akci. Poslední
třetina přiblížila překvapující sáhp hostů.
Branky za Spartu vstřelili J. Havel 2,
Hejtmánek, Veleš, Svoboda, Masopust,
Čvach a vlnatí Křehý, za Litvínov Křeh-
ký, Bartaňák a Čerňický. První 2:0, 3:0, 4:0
díků, rozhodčí Navrátil a Líka, třetí
1:0, 3:0, 4:4. -b-

■ Rozhodně vítězství

BRATISLAVA-KLADNO 8:2

První třetina byla celkem vyrovnaná,
přestože domácí se častěji dostávali před
kladsnákou branku. Až teprve ve 11. tře-
tině se Bratislava rozehrála, udávala

Základní hokejové LIGY

■ BILANCE — povrve vyzrabaná ale i
jedine hostující mužstvo. Jen Jihlavští
Duky odvlela bod od své ledové
jmenovky. Tabulka se tím znače
vyrovnila. Tři vedoucí mužstva ma-
jí 6 bodůh a v závěru jsou Sparta
a Kolice se ztrátou jediného bodu. Na
kontě domácí se celkové 17 vstřel-
stav, hostující mužstvo 4 a cel-
utkáni skončila nerozhodně.

■ NASTĚVA — 35 000 diváků je zatím
nepřesahováno zařadí nováček. Nejvíce
diváků bylo v Brně 26 000, zejména
v Praze, 3500. Celkové návštěva na
pěti kolech 202 000 ukazuje velmi pří-
znivě, na jedno utkání více než 6000
přítomných.

■ BRÁNĚ. Situaci zachránová už
v Praze a Bratislavě. V Praze patřil 21
tří Bratislavě hravě. Zato v ko-
sických nedávli ani jedinou. Čeloví počet
bránci 296 186 ukazuje příměru na
utkáni 7:95.

■ STŘELBY — kola je Nedomanský se
4 brankami, který tím postává zámě-
ně rekord na jedno utkání. Postupní
tím do čela střelecké tabulky spá-
nětí Fryš. Jeho číslo 288 ukazuje
vypočetným je jen 3000, přičemž
mužstvo přelietová využilo. Nejvíce se
daruje Sparta, která se čtyř desít
zářil čtyř vstřel, v poměru 2:1.
Přítomnosti je pořadí: Jihlava, VZKG, Pardubice 28,
Slovan, Kladsno, Litvínov 20, Gottwald-
ov 19, Košice 12, Sparta 10, Brno 6.

TABLKA

1. Duky Jihlava	5 3:20 21:9 8
2. Sp Bratislava	5 4:0 29:18 8
3. Duky Pardubice	5 4:0 1 22:12 8
4. Sparta	3 3:2 20:18 7
5. Tlaská Kolice	5 3:1 31:15 7
6. TJ Gottwaldov	5 2:0 3 20:14 6
7. ZKL Brno	2 2 0 15:15 4
8. VZKG	5 1:0 4 18:22 2
9. SONP Kladsno	5 1:0 4 18:28 2
10. ČKD Litvínov	5 0:0 13:32 0

BOHATÁ SOBOTA V HOKEJOVÉ LIZE Body pro Jihlavu a Pardubice

Další kolo naší nejvyšší hokejové soutěže mělo své téžistě už včera. Hrála totiž všechna tři nejlepší mužstva — Dukla Jihlava hostila Slovan Bratislava, Pardubice bojovaly na Kladně a také ZKL podstoupily další zkoušku, tentokrát v Ostravě. Brněnským hokejistům se dařilo, v průměrném utkání zvítězili nad VŽKG rozdílem čtyř branek, když jejich kouzlo zůstalo čisté. Dukla Jihlava, díky drtivému nástupu v úvodu utkání, porazila Slovan Bratislava a Pardubice podle očekávání zvítězily na Kladně, jež se nemůže stále dostat do bývalé formy. Dnes se hrají dvě zbývající střetnutí: Gottwaldov—Sparta a Litvínov—Dukla Košice.

■ Stačil průměrný výkon

VŽKG—ZKL BRNO 0:4

Brno stačil průměrný výkon k zisku dvou bodů. Příspěl k tomu slabý výkon domácích, zejména v první třetině, kdy ZKL dosáhlo po chybách vitkovické obrany snadno dvou branek Képákem a Ševčíkem. Když hned v 21. minutě připojil Farda třetí úspěch, nepustil už zkažený celek hostů, i když zdaleka nebráje v dřívější formě, svou příležitost z rukou. V 57. minutě při přesilovce hře zvýšil opět Farda na 4:0. Za nejistými obránci chytil v Brně spolehlivě Nadrchal. V štocích na sebe nejvíce

upozornil Farda a Černý. Vitkovští ve druhé třetině, kdy hráli jen na dva štoky, ovládli hru, avšak branku neodkázali vstříbit ani při přesilovce hře 5 na 3. Pochválit lze jedině průbojného Grébla. Utkání před 10 000 diváky rozhodl dr. Holý a Vavřík, vyloučili Brno 6 a domácím 5 hráčů. Třetiny 0:2, 0:1, 0:1. (dh)

■ Hosté končili exhibicí

KLADNO—PARDUBICE 3:7

Pardubické mužstvo přijelo do Kladna ze snahou získat další body a udržet pozici na špičce tabulky. Podařilo se jim to až nečekaně hluboko teprve v závěrečné třetině, kdy Kladno odgadlo po inkasování dvou branek v jedné minutě. Začátek byl oboustranně velmi rušavý a Kladno dlouho udržovalo otevřenou vyrovnanou hru. První branku dali síle hosté, ale domácí vyrovnali a získali dokonce vedení 2:1. Na více jim nechývalo síl. Pozvolna se ukazovala stále větší převaha pardubického mužstva, které se v závěrečné třetině rozehrало k exhibici. U Kladna selze zvláště nikoho pochválit, přinejmenší méřičko snesou Pospíšil v obraně, brankář Termor, i když má podíl na jedné brance, z útočnicků zbyl jako hráč pouze Wimmer. Ostatní

působili chvilami až trapným dojmem. Mužstvo je stejně ve vlečku a nebezpečně krizí. Bude těžko obhajovat svoji dosavadní dobrou pověst. Mužstvo Pardubice se představilo v nejlepšímu světle. Výborář chytil Larký, v obraně uspokojil Štířda, Ondříšina a Andr. Z útočnicků jsou ve vynikající formě Kůrk, Fryl, Dolana, dobře doplňovali Špaček, Francem a Bařkem. Sled branek: ve 2. min. Dolana, 9. min. Wimmer, 18. Karas tečoval střelu Pospíšila, 13. Dolana z dálky po chybě Termora, ve 45. min. po chybě Vinše a Špaček z příhraní Fryla, ve 48. minutě z příhraní Franc, 55. Dolana, 59. Fryl a 60. Hrabě, Ridišl Kropáček a Pláteník, 3500 diváků. Vyloučení 3:4, přesilovka 0:0, třetiny 2:2, 0:0, 1:5. (lv)

■ Rozhodl nástup

D. JIHLAVA—SN BRATISLAVA 4:2

Zápas dvou vedoucích celků přikákal na Hlorácký zimní stadion v Jihlavě 8000 diváků a na mnoho dalších se nedostalo. Poměrně dobrý výkon prokázala především reprezentativní pětka vojáků a rychlý, nebojácný Hrbatý. Úspěšný byl i Augusta, který dokonale udržel Nedomanského. Bratislava nastoupila bez Dzurilly a měla nejlepší hráče v Goleasovi, Walterovi a v brankáři Sabadevi. Dukle patřila především první a třetí třetina, ve střední části hosté hru vyrovnali, ale v závěru ztratili hodně síl vyloučením. Vítězství vojáků je zasloužené. Utkání řídili Kopínek a Černý, kteří vyloučili tři hráče domácím a 8 hostům. Branky: Klapáček 2, Suchý a Jaroslav Halík. Za porážku Čerácký a Goleaska. Třetiny 3:0, 1:2, 0:0. (sl)

TABUĽKA

1. Tesla Pardubice	8	5	0	1	23:15	18
2. Dukla Jihlava	8	4	2	0	25:11	18
3. Sparta	8	4	1	1	24:17	8
4. Dukla Košice	8	4	1	1	15:17	8
5. Sn Bratislava	8	4	0	2	31:22	8
6. ZKL Brno	8	3	0	3	19:18	8
7. TJ Gottwaldov	8	2	0	4	21:22	4
8. VŽKG	8	1	0	5	13:28	2
9. SONP Kladno	8	1	0	5	19:33	2
10. CHE Litvínov	8	0	0	8	15:38	0

■ Zápisník

■ **NÁVŠTĚVA** — 34 500 diváků je zatím nejslabší ze 6 odehraných kol. Nejvíce diváků bylo v Gottwaldově, 10 000, nejméně na Kladně, 3500. Celkem vidělo ligu 238 500 diváků.

■ **BRANKY** — padlo také málo, jen 31. Jen v zahajovacím kole jich vstřelili hráči méně — 27. Brankovou úrodu měli na Kladně, viděli jich 10, nejméně na branky bylo střetnutí v Ostravě se 4 brankami. Celkový počet branek 217 ukazuje průměr o málo vyšší než 7 branek na utkání.

■ **STŘELCEM** kola je pardubický Dolan se 3 brankami. Klapáč, Bukač, Fryš a Stehlík dali po 2. Fryš se tím s 8 brankami ujal vedení v tabulce střelců. Další pořadí: 7 — Nedomanský, 6 — Vlach, Špaček, Wimmer, Klapáč, Bukač, Stehlík, 5 — Dolana, J. Havel.

■ **VYLOUČENÝCH** bylo 48, a to je zatím nejvíce ze všech kol. Byly to tresty většinou jen na 2 minuty. V Ostravě bylo 12, v Jihlavě a Gottwaldově po 11 vyloučených. Nejméně na Kladně a v Litvínově po 7. Domáci měli 18 a hosté 30 vyloučených, a přece vyhráli 4 utkání. Přesilové hry využíla mužstva jen v pěti případech. Nejvíce vyloučených mají Slovan 28 a VŽKG 28, nejméně Brno, 15 a Košice, 18.

V SEDMÉM KOLE NAŠÍ NEJVYŠŠÍ HOKEJOVÉ SOUTĚŽE INFORMACE O ZÁKLADNÍ PŘEKÁŽKOU

Soubor dosud vedoucích mužstev Pardubice—Jihlava vyhráli hosté ■ Vysoká porážka Sparty od Dukly Košice ■ Litvínov prohrál v Bratislavě a je stále bez bodu ■ Ve střetnutí dvou moravských mužstev úspěšnější Gottwaldov

Ve středu byla sehraána již sedmé kolo naší nejvyšší hokejové soutěže. Největší zájem byl upřen do Pardubic, kde se střetla dvě vedoucí mužstva tabulky, domácí Tesla a Dukla Jihlava. Jihlavští zvítězili sice jen jednobrankovým rozdílem, ale zcela zaslouženo. K největším překvapivám patří vysoká porážka Sparty na vlastním ledě od Dukly Košice. Košičtí se tímto vítězstím probojovali již na druhé místo tabulky. Les Hráči, že jejich letosní velmi dobré výkony jsou do značné míry překvapivými. V dalších utkáních zvítězila Bratislava vysoko nad Litvínovem, jež je jediným mužstvem, které dosud nezískalo ani bod. Gottwaldov porazil jednobrankovým rozdílem Vrchovince. Les Hráči, že úroveň středečních bojů nepřesáhla průměr. V příštím kole se utkají: VŽKG—Sparta, Kladno—Gottwaldov, Jihlava—Brno, Litvínov—Pardubice, Košice—Bratislava.

■ Brno—Kladno 2:2

Utíkat se hráti před návštěvou 7000 diváků, kteří opět nebyli plně spokojeni s výkonem svého mistrovského celku, i když výsledek stále postřelili, lonžské nadřadit a vtip stonáčské akci, působí blažovým dojmem. První třetina byla poměrně vyrovnaná, ve druhé byly o něco úspěšnější domácí, kteří vstřelili dvě branky. Teprve v poslední třetině dostala hra patřičný spád, rychlost a bojovnost. Paradoxem je, že ZKL měl v posledních 20 minutách mnohem více ze hry, a přesto v nich střelil vřhavěji. Za sluhu na tom měl především brankář Kladna Termer, který gadař velmi dobře výkon. Dále uspokojila Karasova fáze a Marksp. Brno mělo slabší obranné řady. Branky domácích Skupal a Faraš, hosti Wimmer vyrovnavací a Vlak v přesilovce. Rozhodčí Navrátil a Pechop, třetiny 0:1, 2:0, 0:1. (bb)

■ Bratislava—Litvínov 9:3

Bratislavské střetnutí mělo sutra průměrnou úroveň a v některých částech střetnutí opravdu nepřipomínalo boj dvou ligových mužstev. Bratislava, i když nastoupila bez brankáře Dzurilky a distancovaného Waltera, měla po celé utkání zřejmě převahu, jen do 11. min. první třetiny bylo střetnutí vyrovnané. Když však Kordák dal třetí branku, mužstvo Litvínova na chvíli vypadlo z tempa a umožnilo domácím zvýšit na 4:2. Hosté měli vybraného Trapa v brance, po celé střetnutí obtížně bojovali, ale na hokejové výspěšného soupeře nestačili. Nedovedli proměnit ani vynášené příležitosti. Vždyt útočící je-li pětkrát sami

na branku soupeře. Branky všlech vstřelili Grandtner 2, Golonka, Černický, Kordák, Lano, Bereš, Čapla a Nedomaňský, porážených Bauer 2, Žma. Rozhodčí Řezník a Vidáček. 3000 diváků, třetiny 4:2, 2:0, 3:1.

■ Sparta—Dukla Košice 1:7

Postavení obou oddílů v tabulce s devíti body na mistech vedle sebe sice dávalo tušit, že půjde o vyrovnané utkání, ale výsledek je hodnotily výhledy aktuálních hráčů domácích. Nestalo se. Mladí, bojovný a především rychlý spáječ s kolektivní kombinací slavily kvaňatý úspěch. Sparta prohrávala již ve 2. min. 0:2, v 7. min. pak 0:3 a to vlastně bylo o výsledku rozhodnuto. Druhé zoubalým náporom na začátku druhé třetiny, který hosté správně předpokládali, se vtrpčepali fyzicky i psychicky a působili spíše mätajným dojmem. Vysokélet hra předvedl brankář Kocik Holáček, který je skutečně v reprezentativní formě, nejnebezpečnější byla trojice Brunclik, Rys, Stehlik, jichž se ještě obránci Selvek a Gregor. Spartašné měli bojovníka v Siadelárovci, snažil se i Havel, nedarilo se Bukatovi, Cvočovi, obranné řady zklamaly. Sled brank: 2. Rys, 3. Pařízný, 7. Brunclik, 13. Jan Havel, 13:31, 14. Bär, 22. Pařízný, 32. Stehlik, 33. Stehlik, Rozhodčí K. Švítal i F. Svoboda a Brno, 5000 diváků, třetiny 1:4, 0:3, 0:0. (fi)

■ Gottwaldov—VŽKG 3:2

Střetnutí na gottwaldovském zimním stadionu svým průběhem zklamalo. Bylo jen průměrné dovozn. Útočné bylo

obou mužstev hrály bez vřpva, málo nápaditě a snažily se většinou projít do středu hřiště nebo byli vytlačovány obránci do rohu kluzišta. Ani střelba jednotlivých celků nebyla příliš na vrší. Gottwaldovci byli od druhé třetiny o poznání přesnějším mužstvem, a proto jejich jednobrankové vítězství bylo zasloužené. Vedli je B.L. Vitkovický hokejisté zvolili vyčkávací taktiku, očekávali útočné akce soupeře na své modré čáře a snažili se odpovídat rychlým výpadovými útoky — brejky. Ty se však zdáří jen několikrát Vlachovi, i když byl celkem dobře kryt. O branky domácích se rozdíleli Ravor 2 a J. Pořáček, hosti Grábí a Vlach. Rozhodčí Vápník a Pažout, 7000 diváků, třetiny 0:1, 2:0, 1:1. (ei)

■ Pardubice—Jihlava 1:2

Zcela zaplácné hlediště v Pardubicích očekávalo boj dosud nejlepších mužstev o úspešné pozice na předním místě tabulky. Obě soupeři nastoupili v obvyklých sestavách, pozornosti byla upřena především na jihlavskou reprezentativní pětku a pardubickou útočnou řadu Pryl, Kalk, Jiroušek, který nastoupil za zraněného Španěle. Začátek první třetiny a postupně i další minuty byly ve

znamení stupňovaného tlaku všech útočejích řad hostů, zatímco domácí se jen bránili a s výpadů obranné třetiny jihlavských nehráli žádné nebezpečí. Hráči Dukly převyšovali mužstvo Tesly především rychlostí a přesnou kombinací. Také ve druhé třetině byla iniciativa zcela na straně jihlavských, oživení nastalo pět minut před koncem třetiny, když hosté zvýšili náskok, který byl vzápětí opět snížen na jednobrankové vedení. V závěru Dukla polevila, převahu si udržela a zaslouženo zvítězila. Mimo Holíkovu řadu zahrála dobře řada Vorlíček, Kucha, Hrbatý. Mužstvo Tesly hrálo obtížně, úspěšně bránilo, brankář Lachý opět prokázal postřeh. Branky za Duklu Klapáč a Jar. Holík, za domácí Mareš. Sled náhod střelci řídili rozhodčí Rouš a Krejza, třetiny 0:1, 1:1, 0:0. ad-

TABULKA

1. Dukla Jihlava	7	5	2	0	27:12	12
2. Dukla Košice	7	5	1	1	22:18	11
3. Sn Bratislava	7	5	0	2	40:25	10
4. Tesla Pardubice	7	5	0	2	30:17	10
5. Sparta	7	4	1	2	25:24	9
6. ZKL Brno	7	3	1	3	23:20	7
7. TJ Gottwaldov	7	3	0	4	24:24	6
8. SONP Kladno	7	1	1	5	21:25	3
9. VŽKG	7	1	0	6	21:29	2
10. CHZ Litvínov	7	0	0	7	18:45	0

Ani osmé kolo hokejové ligy nezastavilo VÍTĚZNÉ TAŽENÍ VOJÁKŮ

■ Košice—Bratislava 4:3

Košické střetnutí před vyprodaným hledištěm dovedlo udržet diváky v napětí až do konce. Mužstvo Bratislavy mělo výborný začátek a získalo třibrankový náskok. Pro mnohé mužstvo by to znamenalo zlom. Ale Košičtí bojovali dál, postupně hru vyrovnávali a ještě do konce prvního 20 min. udrželi na 2:3. Ve druhé třetině bojovnost domácího mužstva neochabla. Bratislava se snažila dřevěmu míčů odpovědět promyšlenou, taktickou hrou. Poslední třetina se hrála ve vysokém tempu a měla nejlepší úroveň ze všech utkání, která byla na podzim na košickém zimním stadionu zahrána. Vítěznou branku vstřelili domácí ve 48. min. z přesilovky. Hosté odvolali půldruhé minuty před koncem brankáře Sakače. Byl však za mantinářem jen několik vteřin, protože domácí si vynutili vzhováním postupně ve středu i obranné třetině soupeře. Z vyrovnávacího kolektivu vítěz vynikl Holeček, jenž naznačil, že by v letošní sezóně mohl

Gamé kolo hokejové ligy se soustředilo především na dvě utkání. První bylo sehráno již v sobotu. Očekávalo se, že se náimno mistrovskému celku ZKL Brno podaří zastavit vítězný postup Jihlavy. Průběh střetnutí a výhra Dukly sledovali plicnicí hokeje na televizní obrazovce. V neděli byl spržen zájem do Košic. Zde další vojenské mužstvo — Košice — bojovalo se zkušeným mízavcem Slaváků Bratislava. I jemu se podařilo zvítězit. Košičtí hokejisté jsou nejaktivnějším překvapením letošní ligy. Jejich mladá mužstva hraje s patřičným elánem a důrazem. Na čele tabulky jsou tak dvě Dukly, Jihlava a Košice. Zdá se, že se již pouzavla vytvářet takzvaná silná pátka. Ložanského místra ZKL Brno v ní zatím vystrídala právě Dukla Košice. Jediným mužstvem bez zisku bude zůstává stávie Litvínov. V prvním kole se utkají: Sparta—Bratislava, Pardubice—Košice, Brno—Litvínov, Gottwaldov—Jihlava, VŽKG—Kladno.

být v reprezentačním mužstvu brankářem číslo jedna. Bratislava zahrála v Košicích poměrně dobrý hokej, ale útočným řadám by slušelo kolektivnější pojetí hry. Branky Košic Stehlik z 2. a Peřín z 1. a Polák, Bratislavě Nedomanský, Mrukvia a Lano. Třetiny 2-3, 1-0, 1-0.

-b-

■ Kladno—Gottwaldov 8:2

Rychlé a bojovné utkání vybráři ze složené domácí, kteří dosáhli svého prvého vítězství na domácím ledě. O jejich branky se rozdělili Wimmer z 2. a Popišil, Stach, Bazil, Saloun, Hrabě a Lidický, obě branky hostů dal J. Kožela. Vítězství Kladna je ovocem nečasně hojnosti. Hosté naproti tomu hráli příliš sólově a proti dobře hrající kladenské obraně se jim nedařilo. Domácí minuty od minuty získávali a své akce dovedli i míčičtí zakončovali. K nejlepším hráčům Kladna patřili brankář Termer, v obraně Popišil a Stach. Z útočnické nejlépe zahrál Karasova trojice, vítězné Wimmer, dále Kuna, Markup a Hrabě. Z týmu TJ Gottwaldov lze pochválit jen jednotlivce. Standardní výkon podal i obránce Landa a Z. Poláček, z útočnicků Bavor, Helm, Klíma. Rozhodčí Karas a Moravec, 3500 diváků, třetiny 2-0, 3-1, 3-1.

■ VŽKG—Sparta 3:5

Domácím se opět nepodařilo zvítězit, i když jejich soupeř nehrál v nejlepší formě. Vítězství celé utkání více ovládli, avšak akce Sparty byly nebezpečnější. Hosté získali v první třetině celkem snadno dvoubrankové vedení. Domácí po celý zápas dotahovali, ale Sparta si udržela jednobrankový náskok až do poslední minuty. Vítkovice odvolaly brankáře ve snaze po vyrovnání. Byl to však Havel, který do opuklé branky VŽKG vstřelil pátý gól. U Sparty společně chytal Wohl. Obrana hrála nejistě. V útočích se kombinace nejlépe dařila trojici Cvač, Bokač, Havel. Hra útoků se zlepšila až v poslední třetině, kdy domácí střídali jen dvě řady. Stálo to však příliš mnoho sil. Branky za Sparty: Havel z 2. Cvač, Bokač a Štindler. Za Vítkovice Vlach, Strlika a Berrek. Rozhodčí Líka a Fabry nepodali nejlepší výkon. Vyloučili domácími pět a Sparta sedm hráčů. Z toho vítkovického Strlika na 5 minut za zranění Cvača. Bojovné, ale neurované hře přihlíželo 10 000 diváků. Třetiny 0:2, 2:1, 3:2.

-d-

■ Litvínov—Pardubice 2:4

Situace litvínovského mužstva v tabulce začíná být kritická. Mužstvo má snahu a bojovnost, ale mladým hráčům chybí více zkušeností. To byl také jeden z důvodů, proč ani tentokrát domácí nezískali body. První třetina byla poměrně vyrovnaná. Pardubičtí hráli pozorně v obraně a z protitoku dosáhli dvou branek. Litvínovští útočníci nedokázali proměnit ani některé vytvořené šance. Ve druhé třetině měli více ze hry, ale obrana Pardubic pracovala spolehlivě. Obraz hry se nezměnil ani v poslední třetině. Domácí měli navíc ještě

TABULKA

1. Dukla Jihlava	8	6	2	0	34:15	14
2. Dukla Košice	8	6	1	1	28:21	13
3. Tesla Pardubice	8	6	2	34:19	12	
4. Sparta	8	5	1	2	38:27	11
5. So Bratislava	8	5	0	3	43:29	10
6. ZKL Brno	4	3	1	4	24:27	7
7. TJ Gottwaldov	8	3	0	5	26:32	6
8. SÓNP Kladno	8	2	1	5	29:37	5
9. VŽKG	8	1	0	7	24:34	2
10. CHZ Litvínov	8	0	0	8	28:49	0

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

■ **BILANCE** — domácí mužstva vyhrála 3 a hostující 2 utkání. Skóre je 24:17. Domácí mají celkově na svém kontě 23 vítězství, hosté 14 a 3 utkání skončila nerozhodně.

■ **NÁVŠTEVA** — jen 28 000 diváků — je nejstabilnější všech odehraných kol. Průměr na utkání už je jen necelých 7500 diváků. Největší návštěva byla v Ostravě, 8000, nejnižší na Kladně, 3500.

■ **BRÁNEK** — padlo 42 a to je v pořadí druhé nejlepší střelba. Jen ve 4. kole padlo 47 branek. Po 10 brankách více byl v Jihlavě a na Kladně, nejméně 6 v Litvínově. Celkový počet branek 290 ukazuje průměr na utkání 7,25.

■ **STŘELCI KOLA** — jsou Votříček, Scheuer, J. Havel, Dolana, Stehlik, Wimmer a J. Kožela se 2 brankami. Stehlikovi to vyneslo vedoucí místo v tabulce střelců. Tabulka: 10 — Stehlik, 9 — Fryl, Nedomanský, Wimmer, 8 — Vlach, Klápáč, J. Havel, 7 — Bavor, Bokač, Dolana, 6 — Spaček, Gojňka, Jar. Holík, 5 — Farda, Grbl, Černický, Cvač, Scheuer.

■ **VYLOUČENÝCH** — bylo 42. Je to druhé největší počet v soutěži. Všechny tresty byly dvouminutové. Domácí měli 18 vyločených, hosté 6 více. Nejvíce vyločených má celkově Bratislava, 34, nejméně Košice, 23. Nejlépe umí využívat přesilové hry Jihlava, která z 33 přesilovek vstřelila 12 branek.

V nejvyšší soutěži ledních hokejistů

WIMMERA KOLEJE počítá body

SESTNACT BRANEK NA Kladenském ledě ■ DVA NEROZHODNÉ VÝSLEDKY ■ TAKÉ BRNO NECHALO OBA BODY V KOŠICÍCH ■ PARDUBICKÝM SE DARILO V BRATISLAVĚ JEN V PRVNÍ TRETINĚ ■ OBĚTAVY VÝKON VÍTKOVICKÝCH V JHLAVĚ ■ MLADÉ MUŽSTVO KOŠICKÝCH VOJÁKŮ NEJVĚTŠÍM PŘEKVAPENÍM LETOSNÍ SEZÓNY ■ PRVNÍ VÍTĚZSTVÍ CHZ LITVÍNŮ ■ PŘÍSTÍ KOLO SE HRAJE VE STŘEDU 2. LISTOPADU

Dramatický boj na Kladně

■ SONP KLADNO-SPARTA FRAHA 8:8
Až 5000 diváků, kteří sledovali střet na Kladně, vidělo dramatické utkání, které je zřejmě v historii nejdelší ze všech. Kladno vduřilo již 5:2, Sparta však dokázala vyrovnat při vlastním nájevdu. Pak se ujeła dokonce vedoucí Kladno zvýšilo na 8:8, ale Pražané nakonec vyrovnali na 8:8. Střelci: tři z každé strany. Vítězství přinesla rážná hra, ale celkem slabiší hra brankář, který měl místo dvouhra srovnávek. V prvé třetině se drželo více kládenským hráčům. Teprve po 20 minutách hry se Sparta rozběhla. U Kladna je třeba ocenit hojnost a občastvu. U soupeře pak lepší techniku i ochotu. U Kladna vynikal brankář Termor, dále pak Fospčil, Víni a stočná žena Wimmer, Karas a Lidický. I Kana spokojil.

U Sparty začínalo počítala hráčův hru, kterého ve třetí třetině vystřelil Benek. Uspěšněji byla ochránil dvojice Masopust-Lindzner, z útočnické Havel, Růžek a míty Heřmanek se Štindlem. Nejhojněji byl třetí útok s Hejmas a Volkem. Branky Kladna: Karas 4, Fospčil 2, Vini a Michálik. Ze Sparty Bura a Hejma po 2, Havel, Adamec, Sindel a Volek. Rozhodčí: Bureš a Černý. Treťiny: 4:2, 1:2, 3:4.

Ani mistr nespěl

■ DUKLA KOŠICE-ZKL BRNO 2:1
Dukla Košice se včelezním přehrávaním do dvou tabulek, vítězství sledoval v Košicích výpravné střídání. Vedoucí hráč Kocik dal po 20. min. Koliš, v 26. min. vyrovnal Berta a autorem vítězných branky byl v 38. min. opět Koliš. Rozhodčí Količek a Vojtěch vytvořili

HOJNĚŠTÍ MAJÍ ZA SKBOU DESET KOL. Každá z nich přineslo své překvapení. V častých kolech, které byly vybojovány převážně již v sobotu, měli největší radost příznivci hokejových sportů v Košicích. Mladý tým košických vojáků, který je největším překvapením letošního soutěže, pokračoval ve svém úspěšném postupu a zdolal po tuhém boji na domácí led obřího mistrovského titulu ZKL Brno. Toto vítězství a současně zkolábnutí jihlavské jmennovny ho vyneslo do čela ligové tabulky. V tomto kole skončila dvě utkání nerozhodně. To same o sobě by nabýlo nic pozoruhodného, ale nerozhodné výsledky Kladna a pražskou Spartu 8:8, je stejně udávající jako například zveřky 0:0 z předcházejících kol. Zajímavý průběh mělo utkání v Bratislavě, kde domácí Slováci po nemastné a nesladké hře v první třetině, po které Ferdinandovi vedl 4:3, se vyloupiji u nakonec střelci. V Jihlavě, kde Dukla bojovala a VZKG, se nemohl divák v závěru střetnutí dočkat branky, která by zmanovala pro domácí útok obou. Vítkovičtí mohli občast a nasadit výkonu a tím jako nakonec přineslo cenou bod. V neděli pak bylo sebráno střetnutí Litvínov-Gottwaldov. V přířím kole 2. XI. se utkají Sparta-Pardubice, Bratislava-Brno, Košice-Gottwaldov, Litvínov-VZKG, Jihlava-Kladno.

oběma mužstvem po jednom hráči, přesilovku však tým nepřevládil.
Po prvních dvou třetinách, kdy Dukla hrála poměrně vlažně, ale v závěrečné části hra zlepšila. Houč se snažili o vyrovnání nádaku Dukly, která hokejově se včeleš ale udržela vítězně vedoucí. Domácí ctitel se prosadil hojností a občaství nejlepšmi hráči týmu ve třetí třetině byli brankář Holeček, v obraně Machal a Taječník, v útku Bruselica, Stehlik, Kolář, Fajtiny a Nedvěd. U soupeře ZKL přehráni začaly Nedracl, s obránci byli nejlepší Putsch a Meixner, z útočnické Farda, Šarata, Černý a Winkler. Treťiny 1:1, 1:2, 0:2.

Pardubických 20 minut

■ BRATISLAVA-PARDUBICE 8:5
Slováci hráli boe Daurily, Golecky a distenovečkou Waltera. Nevidný výkon po prohrané první třetině přinesl útočník v mužstvu, které hrálo se stereotypní hrou do sacivých štosových variant.

Dramatický boj trval jen prvních 20 minut. Brankář Sakká byl velmi netypný za poměrně slabou obranu. Trezér Heras byl pevně nabrdil Casudou, který užasl podřel. Potom hravě již střelil, náhlavou hrou získal převahu v třetině soupeře a dabou střelbou hlavně Nedomanského tedy si vybojoval časté výstřely.

Branky Slováci dal Nedomanský 3, Berek 2, Grandiner, Lano a Biely po 1, se Pardubice Dolana 2, Špaček, Jronek a Mareš po 1. Rozhodčí Trejts a Moravec. Sledovalo 10 000 diváků. Treťiny 1:4, 4:0, 3:1.

Litvínovšti se dočkali

■ CHZ LITVÍNŮ-VT GOTTWALDOV 3:1
Mužstvo Litvínova nastupuje s novým trenérem Fr. Pšáčkem, který nahradil E. Čechura. Litvínovští mladí utkali velkým nápremu, a tak před brankou Václavka bylo rožné. Na branku však diváci

čekali až do 15. min., kdy skóroval Zima. Ve druhé třetině se domácími takh zdomařila. Gottwaldovští vyrovnali Bavezem z trezého střelci, ale o 10 min. později dal Trtilák vlastní branku a Litvínovští opět vedl. Dvě minuty před koncem utkání zvýšil ještě Nedvěd na 3:1. U hostů hráli doje Lande v obraně, Bavor, Kauff a Heim v útku. Hra Litvínovských se vyznačovala kolektivností a vyrovnávanými výkony. Rozhodčí Haješ a Fochop vytvořili jedonos hráče Litvínova s Gottwaldovským. Ani jedno mužstvo nepřelovělo hru navyřili. Zápas přiblížilo 3000 diváků. Treťiny 1:0, 1:1, 1:0.

Bez střelby na jezdě

■ JHLAVÁ-VZKG 3:3
Podle umístění v tabulce mělo být utkání snadnos záležitostí volněji. Středně neuspěšnot domácí a uzumerě občasťvout Vítkovicové se však postavali o překvapení. Když Vítkovičtí poznali bezohledně střel útočnické Dukly, občastně zdolali a ojednatěly, ale úspěšně střelcovi akciemi občastně hráčůve Hovoru. Dukla měla převahu v poli, kterou střelcovi navyřili. Hráči bez klápače a hráčův, Vítkovicové chybali branku. U VZKG uspokojil Ševčík v brance, z útočnické Gráb a Višev. U Dukly se snažili všichni, ale nedokázali střelit branky. Treťiny 1:0, 2:1, 0:0. Branky za Duklu: Jelinc, Vrabec a Šmíd, za Vítkovice Matěj, Galica a Richter. Rozhodčí Vidlák z Brna a Svoboda s Pláně vytvořili domácímu jednosu a končí s hráči. Přiblížilo 5000 diváků.

Jak mužstvo nastupovala

Slováci hráli: Sakká — Gregor, Luchsneider, Čapla, Kužela, Berek — Kordák, Bogdan, Biely — Grandiner, Nedomanský, Čerňický — Lano, Dužal, Mřavský, Michálek.

Tepla Pardubice: Lacký — Andr. Vozrahl, Strída, Oudmas — Pyyi, Kokiš, Špaček — Dolna, Mareš, Franc — K. Vasek, Brouček, Borkel.

Dukla Košice: Holeček — Selevic, Taječník, Gregor, Machal — Brancilka, Vira, Stehlik — Kolář, Fajtiny, Bělíl — Nedvěd, Závřilský, Novák — Švorcál.

ZKL Brno: Nedracl — Putsch, Oljonek, Meixner, Mašláň — Scheuer, Farda, Černý — Winkler, Škápál, Běra — Sevcik, Vasek, Kocurek.

SONP Kladno: Termor — Fospčil, Vini, Bauer, Stach — Wimmer, Karas, Lidický — Kana, Michálik, Bažil — Náprstek, Maršuk, Hrabá.

Sparta Praha: Wohl — Masopust, Lindzner, Horavský, Šotl, Jan Havel, Bukal, Čvach — Adamec, Hejmanek, Štindel — Volek, Hejma, Svoboda.

Dukla Jihlava: Hovora — Suchý, Šmíd, Trachten, Fauchártek — JIH Holik, Augustá, Jaroslav Holik — Vlkaný, Kocchia, Vojtěch — Neveštil, P. Suchý, Balan — Vrabec.

VT VZKG: Ševčík — Matalica, Richter, Kasper, Šmíd, Gracel — Štrifka, Janourek, Višev — Galica, Gráb, Břítáň — Budovsky.

CHZ Litvínov: Trupp — M. Boránek, Dám, Kyboš, Eggenmajer — J. Boránek, Nedvěď, Ulrych — Kalina, Zima, Hudec — Pokorný, Heřmanek, Bureš.

VT Gottwaldov: Vališek — Tomančík, Z. Polák, Lande, B. Koželka — Bavor, Kounný, Heim — Kalfák, J. Polák, Šimánek — Maršik, J. Kozela, Trtilák — Hedviňný, Baumru.

	TABULKA				
1. Dukla Košice	10	7	2	1	31:25
2. Dukla Jihlava	10	6	3	33:20	
3. Sp. Bratislava	10	6	1	51:34	
4. Sparta Pardubice	10	6	1	42:30	
5. Sparta	10	5	3	38:35	
6. ZKL Brno	10	4	1	5:37:3	
7. VT Gottwaldov	10	4	0	29:36	
8. SONP Kladno	10	2	6	42:53	
9. VZKG	10	1	7	35:42	
10. CHZ Litvínov	10	0	9	27:62	

ZÁPSNÍK HOJNÉHO

- **BILANCE** — první body a vítězství Litvínova a ztráta vedení Dukly Jihlava, kterou vyvrátili vojáci z Košic. Inak je utkáno s předcházejícíma kolemi domácí vyhráli 3 utkání a dvě skončila nerozhodně. Poměr branek 24:18. Z 50 zápasů vyhrála domácí mužstva 28, hostující 14 a sedm skončilo nerozhodně.
- **BRANIK** — padlo 42, hru ve čtvrtém kole máli hráči lepšímu. Kládenským utkáni 38 brankami vyrovnalo letošního rekord brankám na útkání z předcházející kola z Brna. Jea o tři branky méně viděl diváci v Bratislavě. Nejméně v Košicích, tři. Celkový počet vstřelených branek 370 dává průměr 7,4 na utkání.
- **STRLEČEK** — kola je kládenským Karas se čtyřmi brankami. Vyrovnal střelcové rekord na útkání Nedomanského ze zápasu Kladno-Bratislava. Nedomanský dal 3, Fospčil, Burač, Hejma, Berek, Koliš a Dolana 2. Vedoucí střelce tabulky Wimmer po sedmi zápasech, ve kterých vstřelil vždy alespoň branku, vyšel napředná a 481 se o vedoucí postavení s Nedomanským. Wimmer, Nedomanský, 39 — Stehlik, 9 — Špaček, Dolana, Fyrl, J. Havel, Burač, Bavor, 8 — Višev, Klápáč, 7 — Scheuer a Berta.
- **TRESTNÉ STRLEČENÍ** — první v soutěži, přeměněni gottwaldovští Bavor.
- **NAVĚŠTVA** — 29 000 diváků a je to druhé nejvyšší. Na stadion v Bratislavě přišlo 10 000 diváků, nejméně v Litvínově. Celkové včleho ligu 387 000 diváků. Průměr na zápas je 7540.
- **VÝKON** — útkání 22, proto kole můžeme počítat méně neobjektivně. Hraující mužstva nobile 16 výkonových. Nejvíce se zahřáli trestná lavice na Kladně, kde usedlo celkem 12 hráčů, 6 z každého mužstva. Nejméně výkonových bylo v Košicích, po jednom na každé straně.

V JEDENÁCTÉM KOLE PRVNÍ HOKEJOVÉ LIGY JHLAVA prohrála doma S KLADNEM

Košice nastřelily za třetinu osm branek ■ VŽKG získaly v Litvínově bod ■ Sparta porazila Teslu Pardubice ■ Přišel Jihlava se Spartou

■ JAK NASTUPOVALI

PO ČTERNÍM ZAHAJOVACÍM STŘETUTÍ IL. KOLA, ve kterém ZKL Brno zvíředly překvapivě v Bratislavě, byla ve středu soběrána zbyvajících čtyř utkání. Také tentokrát došlo k nečekanému výsledku, když jihlavská Dukla podlehla na vlastním ledě Kladnu rozdíllem dvou branek. Ruňaj a zajímavý průběh měl zápas v Litvínově, kde domácí hráli nerozhodně s VŽKG. V Košicích domácí Dukla prohrávala s Gottwaldovem po první třetině rozdílem dvou branek, ale ve druhé části nastřílela osm branek. Sparta vyhrála nad Pardubicemi v pražské Sportovní hale. Zápas dalšího kola: Jihlava—Sparta, Kladno—Litvínov, VŽKG—Košice, Gottwaldov—Bratislava, Brno—Pardubice.

Dukla Košice: Holeček (Čiháček) — Selvek, Tajčnar, Gregor, Macháč (Houška) — Brunclík, Rys, Stehlik — Kollář, Pazdny, Párl, Nedvěd, Závěšický, Novák (Srovnal).

TJ Gottwaldov: Valdtek (Vyorál) — Zd. Poláček, Hedvábný, Landa, B. Kofele — Bavor, J. Poláček, Heim — Maršik, J. Kozela, Trttlek — Šims, Koutný, Baumruk (Tomanič).

Dukla Jihlava: Hovora (Jursa) — Suchý, Šmíd, Trachta, Fanchárek — Klápáč, Jar. Holík, Jiří Holík — Hrbatý, Koccha, Votříček — Nevešely, Augusta, Balun — Štrojza, Neubauer.

SONP Kladno: Termer (Vojta) — Pospíšil, Vinš, Bauer, Náprtek — Wimmer, Karas, Šubrt — Bažil, Michalok, Kuna — Saloun, Markup, Hrabě — Sebek.

Sparta Praha: Beran — Lindauer, Mašpust, Šolc, Horelovský — Havel, Bukač, Cvrach — Hofeřík, Šindelář, Adamec — Svoboda, Hejma, Volek — Hejtmánek.

Tesla Pardubice: Lecký — Andrt, Vohralík, Štřída, Ondášina (Novák) — Frl, Koki, Špaček — Dolana, Mareš, Franc — Vaněk, Jiroušek, Šofek — Anđit.

CHZ Litvínov: Trup — Kýchov, Egermajer, M. Beránek, Dům — Kalina, Zima, Hudec — J. Beránek, Nedvěd, Uřich — Pokorný, Heřmánek, Šauer.

VŽKG: Ševčík — Metelka, Nychtář, Šmíd, Kasper — Štříka, Janurek, Vlášek — Gelmar, Kurovský, Matěj — Břida, Gráb, Jařica.

■ Nečekaný úspěch

JHLAVA—KLADNO 3:7 (3:4, 1:1, 1:2)
Jihlavským vojákům se v domácím prostředí příšli nedat. Po nerozhodném utkání s VŽKG také tentokrát nastupovali proti Kladnu v roli favorita, ale nakonec stratili oba body. Úspěch kladenského mužstva byl zasloužený, neboť dovedlo téměř po celé utkání uplatňovat správnou taktiku, dobře kryl nebezpečný první štok Jihlavských. Připomeňme-li k tomu, že obránci Dukly se dopustili několika chyb a také brankář chystal nejistě, mohli hosté ze své chytré hry získat i sfeleky. Kladno vedlo v první třetině 2:0 a pak 4:1. Domáci do konce třetiny snížili na 3:4. Autory branek byli Karas, Wimmer, Hrabě a Saloun, za domácí Klápáč 2 a Hrbatý. Ve druhé třetině Klápáč vyrovnal na 4:4, ale Bauer vstříhl pátou branku Kladna. V závěrečné části zápasu vedli Kladenski brankou Wimmera 6:4. Koccha snížil na 5:6, ale Karas v přesilovce upravil konečný stav zápasu na 7:5. Dukla Jihlava měla v některých fázích utkání jasnou převahu, ale šlechtě řady zklamaly hlavně střelci. Rozhodčí Adamec a Hajný. (8)

zvíředly zaslouženě. Byla iniciativnějším týmem a dovedla rychleji přecházet z obranné hry do rychlých brejkových protiútoků. Pokud jde o výkon jednotlivců, pak je třeba jmenovat zvláště hru Šindeláře, dále Vojta a dalších. Pardubičtí se opřeli o výkony svých reprezentantů Dolány a Frla. Utkání, které svou dvojnepřevýšilo průměr, řídili Holý a Svoboda. -16-

■ Rozhodla druhá třetina

KOŠICE—GOTTWALDOV 8:3 (0:2, 8:1, 0:0)
Gottwaldovští přijeli do Košic s velmi účinnou taktikou. Důsledně obsazovali domácí šlechtiky, kteří se nedokázali prosadit a promarnili nejednu sfelekovou příležitost. Minutu před koncem třetiny dokonce vstřelil Gottwaldov dvě branky a vedl 2:0. Druhá třetina nezačala pro vojáky rovněž dobře. Gottwaldov totiž vstříhl třetí branku. Teprve za tohoto stavu košické mužstvo doslova oběhlo branku Gottwaldova a nastřílelo svému soupeři v této části hry osm branek. V závěrečné třetině tempo hry polevilo. Košičtí se spokojili s pětihrankovým náskokem. Branky za vítěze Srovnal 2, Selvek, Brunclík, Závěšický, Nedvěd, Párl a Kollář po jedné. Za hosty Hedvábný, Heim a Bavor. Řídili Liška a Bártik, přibíhlo 7000 diváků. (1)

■ Drama v Litvínově

LITVÍNŮV—VŽKG 5:5 (1:1, 3:2, 1:2)
Oba oddíly potřebují nutně získat body a to také ovlivnilo začátek utkání. Hra byla nerovná a hlavně Litvínovští obránci se dopouštěli chyb. Při jedné z nich Janurek dal první branku VŽKG. Bylo to už ve druhé minutě. Vzápětí však J. Beránek vyrovnal. Ve druhé třetině domácí získali převahu, ale hosté z rychlých akcí získali vedení 3:1. Také obě tyto branky vstřelil Janurek. Mužstvo Litvínova však zesílilo svůj tlak a do konce třetiny se ujalo vedení 4:3. Autory branek byl J. Beránek, M. Beránek a Piskač. V závěrečné třetině napřed Gelmar vyrovnal na 4:4. Tři minuty před koncem zápasu Hudec v přesilovce vstřelil pátou branku, ale v 19. min. Kasper vyrovnal. Domáci hokejisté ukázali hodné snahy a bojovnosti, k nejlepšímu hráčům patřili J. Beránek, M. Beránek a Hudec. Z mužstva VŽKG podali dobré výkony Kasper, Janurek a Gráb. 4000 diváků, rozhodčí Roha a Pražák. (1)

■ Zasloužené vítězství

SPARTA—PARDUBICE 5:2 (2:1, 2:1, 1:0)
Necelých 6000 diváků zhledlo utkání, ve kterém od počátku bylo poměrně klidné tempo, přestože hned ve 13. vteřině Pardubičtí po své šlechtice akci Kocchem zaznamenali vedoucí branku. Domácí tým se a přibývajícím minutám rozehrával a hned v 5. min. Šindelář pohotově z bezprostřední blízkosti zaznamenal vyrovnávací branku. V další části hry bylo před oběma brankami nemnoho rušných a zajímavých situací. Teprve v 15. min. to byl Šindelář, který získal domácímu mužstvu vedení. Druhá třetina byla nejzajímavější. Hned ve 2. minutě Bukač pohotově zaznamenal třetí branku. Ve 4. minutě před brankou Sparty bylo rušno, ale z bezprostřední blízkosti nedokázali Pardubičtí překonat výborného Wohla. Podobné situace byly i na druhé straně. Ve 13. min. Volek, jeden z nejaktivnějších šlechticů, zavěsile poctivě koutou do pardubičtí sítě. O tři minuty později po oboustranně rušné, zajímavé, ale ne příliš přesné hře Dolana snížil na 4:2. Závěrečná třetina měla šlechtě klidnější tempo. Sparta měla více ze hry a Volkova branka uzavřela skóre zápasu. Sparta

TABULKA

1. Dukla Košice	11	8	2	39:28	18
2. Dukla Jihlava	11	6	3	43:27	15
3. Sparta	11	6	3	43:37	15
4. So Bratislava	11	6	1	53:38	13
5. Tesla Pardubice	11	6	1	44:35	13
6. ZKL Brno	11	5	1	41:35	11
7. TJ Gottwaldov	11	4	0	32:44	8
8. SONP Kladno	11	3	2	49:58	8
9. VŽKG	11	2	2	40:47	6
10. CHZ Litvínov	11	1	9	32:87	3

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

■ **BILANCE** — nejvýraznější jsou porážky Jihlavy a Bratislavy na vlastním ledě. Zejména vítězství Kladna je překvapující. Je třeba zaznamenat také další bod Litvínova. Druhá čtvrtina ligy začala tedy velmi zajímavě a přiměse ještě asi mnohá překvapení. Domáci vyhráli dvě utkání, dvě hosté a jedno skončilo nerozhodně. Celkové mají domácí na kontě 31 vítězství, hosté 16 a 7 zápasů skončilo nerozhodně.

■ **NAVŠTEVA** — 31 500 diváků je slabší průměr. Nejvíce bylo v Bratislavě, 11 000, nejméně v Jihlavě, 4500. Celkem vidělo ligu 398 500 diváků.

■ **BRANKY** — padlo 46, a to jen o jednu branku méně než ve 4. kole, které zatím drží primát. Zasloužili se o to hráči v Košicích a Jihlavě. V Jihlavě padlo 12, v Košicích 11 branek. Celkové počty branek 418 ukazuje průměr více než 7,5 na utkání.

■ **STŘELCI** — kóta jsou Klápáč a Janurek se 3 brankami, Šindelář, Volek, Ševčík, Karas, Wimmer, Srovnal a Jos. Beránek dali po 2 brankách. Wimmer se ujal opět vedení sfelekové tabulky. Další pořadí: 13 — Nedomanský, 11 — Klápáč, 10 — Stehlik, Bavor, Dolana, Bukač, 9 — Špaček, Frl, J. Havel.

■ **VYLOUČENÝCH** — bylo 31, z toho 14 z domácích mužstev. V Bratislavě bylo 26set vyložených, z toho Winkler a Golonka v 5 minut. Nejméně v Košicích, po jednom z každého mužstva. Z 381 vyložených bylo 183 z domácích a 218 z hostujících mužstev.

Další dva zápasy první hokejové ligy Litvínov získal bod na Kladně

V sobotu byla zahrána další dvě utkání naší nejvyšší hokejové soutěže. Velký zájem byl upřen k zápasu v Jihlavě, kde domácí Dukla hrála se Spartou Praha. Jihlavským vojákům se v posledních zápasech ve vlastním prostředí příliš nedařilo a Sparta zejména v utkání v Brně ukázala, že dovede na čísim kluzišti zahrát. Dukla Jihlava však tentokrát podala zlepšený výkon a zaslouženě získala oba body. Na Kladně bylo hostem poslední mužstvo tabulky, CHZ Litvínov. Domáci však rovněž potřebují body, takže diváci viděli zajímavé utkání, které skončilo překvapivě. Litvínov získal bod. Dnes budou zahrány zbývající tři zápasy tohoto kola: VŽKG—Košice, Gottwaldov—Bratislava a Brno—Pardubice.

■ Co nikdo nečekal ...

KLADNO—LITVÍNOV 2:2 (0:0, 2:0, 0:2)

Mužstvo Litvínova je na posledním místě v tabulce a Kladněti po vítězství v Jihlavě byli v sobotním zápase velcími favority. Snad žádný a diváků nečekal, že by mužstvo Litvínova mohlo v náročném části zápasu vyrovnat dvoubrankový náskok domácích. Kladněti měli totiž první dvě třetiny jasnou převahu a mužstvo hostů se všemi silami bránilo. Hráči SONP Kladno však stejně podcenili bojovnost litvínovského mužstva, které v poslední třetině dovedlo i částo samotní a minuty před koncem vstříhl vyrovnávací branku. První dvě branky Kladna vstřelili Wimmer a Hrabě. Ve třetí třetině ve 42. minutě snížil Šárba na 1:2 a 172 hráč minuty před koncem zápasu dosáhl vyrovnávací branky. Zápas přehrálo 3000 diváků, rozhodčí Moravec a Voják. [n]

SONP Kladno: Vojta — Fospířil, Vinš, Rauer, Náprstek — Wimmer, Karas, Lidický — Bastl, Michalčíka, Kuna — Saloun, Markop, Hrabě.

CHZ Litvínov: Trup — Kýchos, Piskač, M. Beránek, Dóm, Kalina, Zima, Hudec — J. Beránek, Nešedl, Ulrych — Pokorný, Heřmánek, Rezer.

■ Vedli již 4:0

JIHlava—SPARTA 0:4 (2:0, 3:2, 1:2)

Více než 7000 diváků na stadionu v Jihlavě bylo zvědavé, zda domácí odejí tentokrát lepší výkon a budou mít i více sítelečského štěstí. V předcházejících zápasech se totiž vojákům doma příliš nedařilo. Začátek vypadal pro ně velmi slibně. Již v 1. min. Jar. Holík získal Duklu vedení a domácí měli neustále převahu. Ve 12. min. Kuchař vstřelil na 2:0. Jihlava byla štačnejší, ale akce Sparty, i když ne tak časté, byly nebezpečné. Ve druhé třetině znovu mužstvo Dukly hrálo v plném tempu a ve 3. min.

Jihlavská Dukla konečně doma »zabrala«, porazila Spartu ■
Dnes zbývající tři utkání

v této časti hry vedli již 4:0. Branky dali Jiří Hrdá a Klapáč. Sparta však nebyla šprimována a Adamec se Šindelářem snížili na 2:4. 3 min. před koncem byl Kuchař autorem páté branky. V náročném části zápasu pražské mužstvo bylo překvapivě štačnejší a snažilo se skorigovat výsledek. Domáci zaskřípěli, nebyli již přesní ve střelbě, takže nakonec byli spokojení s dvoubrankovým vítězstvím. V náročném části zápasu byl autorem branky Dukly Nevešej, ze Sparty Hejma a Havel. Zápas řídil Plánka a Kropáček. [h]

Dukla Jihlava: Horava — Sechý, Smíd, Trchla, Neubauer — Klapáč, Augusta, Jar. Holík — Hrbatý, Kuchař, Vostříček — Nevešej, Balun, Jiří Holík.

Sparta Praha: Bera — Lindauer, Masopust, Horáček, Šolc — Svoboda, Hejma, Volek — Jan Havel, Bokač, Cvač — Hejtmánek, Šindelář, Adamec.

1. Dukla Košice	12	8	2	2	41:31	18
2. Dukla Jihlava	12	7	3	2	49:31	17
3. Sparta	12	8	3	3	47:43	15
4. So Bratislava	12	8	1	5	58:46	13
5. ZKL Brno	12	8	1	5	47:36	13
6. Tesla Pardubice	12	8	1	5	45:41	13
7. TJ Gottwaldov	12	5	0	7	40:49	10
8. SONP Kladno	12	3	3	6	31:60	9
9. VŽKG	12	3	2	7	43:69	8
10. CHZ Litvínov	12	1	2	9	34:69	4

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

- BILANCE** — Košická Dukla po 5 neprohraných zápasech nechala oba body v Ostravě. Litvínov si přivezl z Kladna první bod ze stadiónu soupeřů. V posledních třech zápasech získal 4 body. Obhájece mistrovského titulu, ZKL Brno, začíná dohánět, co ztratil. Tabulka se velmi vyrovnala, mezi prvním a šestým mužstvem je rozdíl 5 bodů.
- NAVŠTĚVA** — 41 000, a to je třetí nejvyšší. Zásluha na tom mají Brno, kde přišlo 11 000 diváků, v Ostravě a Gottwaldově po 10 000. Celkový počet diváků, kteří viděli ligu, vystoupil na 439 000 a dává průměr na utkání stále vyšší než 7300.
- BRANEK** — vstřelili hráči 29. V Gottwaldově padlo 13 a v Jihlavě 18 branek, nejméně na Kladno, 4. Za 12 kol vstřelili hráči 455 branek a to ukazuje průměr 7,58 na zápas.
- STŘELCI** — kola jsou Kochta, Štěrba, Berek, Heim, J. Koželja, Jirák a Čeraj se dvěma brankami. Prvenství ve společné tabulce drží kladenský Wimmer s 15 brankami. Má velmi dobrý průměr, zatím jen ve dvou zápasech nedal branku. Další pořadí: 14 — Nedomanský, 12 — Klapáč, 10 — Stehlik, Doiana, Bukáč, J. Havel, Bavor, 9 — Špaček, Pryl, Vlasek, 8 — Karas, Ševčík, Scheuer.
- VYLOUČENÝCH** — bylo 41, z toho Havel na 5 minut. Je to čtvrtý nejvyšší počet. Domácí mužstva měla 16 a hostující 21 vyloučených. Ve 4 zápasech bylo po 8 vyloučených, jen v Brně 5. Celkově bylo vyloučeno 422 hráčů, to ukazuje průměr vyšší než 7 na utkání. Nejvíce vyloučených mají Slovan 49, VŽKG 47, Kladno 44, Pardubice 43, Litvínov 42, Jihlava, Gottwaldov, Sparta po 39, Brno 34, Košice 32.
- NEJČASTĚJŠÍ VÝSLEDKY** — 4:2 7krát, 3:2 4krát, 2:1, 3:1, 4:3, 7:3, 8:5 3krát.

V DALŠÍM KOLE HOKEJOVÉ LIGY ZNOVU PŘEKVAPENÍ

Vojači opět přemoženi

Překvapení a nečekané výsledky jsou kořenem každé opravdové vrcholné sportovní soutěže. A naše letošní hokejová liga si na kořen tohoto druhu opravdu stěžízet nemůže. V poli poražených zůstala všete především obě vojenská mužstva. Kladno, které s Jihlavou i Košicemi doma prohrálo, dovedlo oběma na jejich vlastním ledě porážky opatřit. Včera to byly Košice po dramatickém a bojovném zápase. Jihlava seobstála v Litvínově, kde domácí našli svůj stín, obětavost a hlavně se naučili střílet branky. Bez překvapení se obešla utkání v Pardubicích a v Bratislavě, ne všude však byli diváci s předvedenou hrou spokojeni. Střeďeční kapitolu soutěže uzavře dnes v 17.30 hod. utkání Sparta—ZKL Brno, které definitivně upraví tabulku — až zase do příštího kola, v němž také překvapení nejsou vyloučena. Pořadí: Litvínov—Sparta, Jihlava—Košice, Kladno—Bratislava, VŽKG—Pardubice, Gottwaldov—Brno.

90 vteřin bezzubé přesilovky

LITVÍNŮV—JIHLAVA 3:2

Litvínovští hokejisté jsou — jak se podle posledních výsledků zdá — venku z krize. Získali již patřičnou sebedůvěru, mladí hráči potřebné zkušenosti, a tak se tým lepší od zápasu k zápasu. Tentokrát jeho ostří okusila Jihlavská Dukla. V prvé třetině měli domácí výraznou převahu, Dukla se pomalu rozehrála, chyběl jí tradiční vojenský slán. Litvínovští však stříleli zbrkle, nepřesně, jen toma mohli hosté dokázat, že uhdžili v této části hry plichtu. Nedělní výkon domácích pokračoval i ve druhé třetině, kdy také protrhl střelcovou smůlu a dvěma pěknými brankami se ujeli vedení. Teprve za stavu 1:3 začala Dukla bojovat tak, jak se očekávalo. Převahu získala Jihlava plaš v závěrečné třetině, domácí však občaslo temnou náporu odváděli. Balza našli na 3:2 a pak přišel dramatický závr. 90 vteřin před koncem byl domácím vyloučen Beránek. Dukla se snažila utkání rozhodnout pro sebe. Domácí však obstáli i v této záplevané a zaskočené situaci oba body, jejich branky vstříhlí Zima 2 a Kýchos, o branky Jihlavy se rozhodli Jaroslav Holík a Balza. 5000 diváků, fidlii Prejza a Spelek, třetiny 1:1, 2:0, 3:1. (b)

Když se úvod nezdaří...

KOŠICE—KLADNO 5:0

Dukla Košice má ve své hře jedno známé slabé místo — pomalý začátek. Nervyde-li jí nástup, ochabne a dovolí soupeři, aby se chytil a rozvínil hru. Potkává jí to zejména v posledních zápasech, až ně na svém či na cizím ledě. Partii sice stíval skóre utkání, hosté však vyrovnali a získali náskok, který od té doby vojáci stáčili jen vyrovnávat či snižovat. Rychlé nátlakové hře vojáků čelili klidnější hosté chytrou pozicí hrou, lepší a vtipnější kombinací, nepos-

táli se do bezhlavých útoků a pohotově stříleli. Pětistí ze zejména o Wimmerovi, zatím nejlepším střelci soutěže. Dramatická byla závěrečná třetina. Kladno již vedlo 3:4, Selvek po pěkné akci Dukly snížil šest minut před koncem na 3:6 a Dukla nasadila k mocnému finiši. Kladenští si však zachovali jasnou hlavu a zaskočeně vyhráli. Branky domácích vstříhlí Partl 2, Selvek, Nedědák a Brancik, za Kladno skórovali Wimmer 2, Karas, Michalčíka, Vlach a Kusa. 5000 diváků, fidlii Kohs a Karas, třetiny 2:3, 2:2, 1:1. (f)

Slovan hledá brankáře

BRATISLAVA—VŽKG 8:4

Nemocný Dzurilla bratislavskému Slovanu stále chybí. Ve většiněm střetnutí dostal příležitost už třetí brankář v této sezóně — čerstvenec Turner. Zdá by mohl být dobrým nástupcem zaskočeného představeného brankáře, naprovi lézí prezentativní brankáře, ať už vzhledem k zápasu, než jakým bylo toto střetnutí. Hra byla jen průměrná úrovně, Slovan uplatňoval svoji nátlakovou hru, pozorně hráli, a tak hostům zůstal prostor jen na rychlé běhové útoky. O přeraze Slovanu svědčí devět branků v síti VŽKG, přitom v závěru Pallčka zabránil mnoha dalšími. Brankovské úrovně v síti domácích v poslední třetině je třeba připat na vrah chybám a nepozornosti v obráně. Branky Slovanu vstříhlí Nedomanský 3, Černický a Grandtner po 2, Niely a Dučal, branky VŽKG Vlach 2, Hudovský a Kuravský. 6000 diváků, fidlii Adamec a Svoboda, třetiny 3:1, 3:0, 3:3. (e)

Tesla své diváky zklamala

PARDUBICE—GOTTWALDOV 4:1

Po sérii porážek, které utrpěla Tesla, očekávali diváci, že v domácím prostředí zvítězí. Domáci sice získali oba body, ale po hře, která byla podprůměrná úrovně. Chyběla souhra, rychlost a bojovnost, především si Prys a Kolkos, jejichž le-

DUKLA KOŠICE PROHRÁLA
S Kladnem ■ OBĚTAVÝ VÝKON
LITVÍNOVA ZDOLAL DUKLU
JIHLAVA ■ PARDUBICE
ZVÍTĚZILY, ALE NEUSPOKOJILY
■ 13 BRANEK V BRATISLAVĚ
PŘED 5000 DNES SPARTA—BRNO

žerní výkon diváky zklamal. Hosté přilehli z taktikou především bránit a jen výpadovými skocmi ohrožovali Lachábo v brance Tesly. Dálší se jim to jen do poloviny utkáni, pak inkasovali dvě branky a do konce třetiny penechali iniciativu Tesky. V poslední třetině se oboustranně pokračovalo ve hře, ve které především za strany domácích bylo pokračování hokejového vtipu. U hostů se dařilo Bavorovi a tedě Baumruk, J. Poděšek, Sima, a domácích podal standardní výkon Lacký v brance, dále Andrt a Dolana. Branky za domácí Franc 2, Gndřasina a Dolana, za hosty Baumruk. Před 5000 diváků fidlii rozhodl diváků a Bártík. Třetiny 1:0, 2:0, 1:1. (Ad)

TABULKA

1. Dukla Košice	13	8	2	3	48:37	18
2. Dukla Jihlava	13	7	3	3	51:34	12
3. Sn Bratislava	13	7	1	5	67:50	10
4. Tesla Pardubice	13	7	1	5	49:42	10
5. Sparta	12	6	3	3	47:43	15
6. ZKL Brno	12	6	1	5	57:38	13
7. SONP Kladno	13	4	3	6	57:65	11
8. Tl Gottwaldov	13	5	0	8	41:53	10
9. VŽKG	13	3	2	8	47:56	8
10. CHZ Litvínov	13	2	2	9	37:71	6

PO SOBOTNÍ HOKEJOVÉ LIZE Jihlava znovu do čela

Další kola hokejové ligy svedla do Jihlavy sba vedoucí — z hlediska okolností vojenská — celky. V první části ligy se rozestly v Košicích nerozhodně, dokonce a fotbalovým výsledkem — bez branek. Tentokrát si však Jihlava neúspěchy posledních kol vynahradila a zasluženě svítila. Druhým utkáním soboty bylo střetnutí na Kladně. Domácím se téměř už tradičně na vlastním ledě nechtě, a tak a týmem bratislavského Slovanu nečekané hladce a vysoko prohráli. Dnes se hraji zbývající zápasy: Litvínov — Sparta, VŽKG — Pardubice a Gottwaldov — ZKL Brno.

■ Po drtivé převaze

JIHLAVA—KOŠICE 11:2

Už úvod utkání nasvědčoval, že domácí tým našel svoji drtivější formu. Využil slabšího začátku svého soupeře z Košic a během 13 minut vedl 3:0. Jihlavští vojáci hráli rychleji, vtipněji a pohotověji. Hosté z Košic se sice snažili odpovídat stejnými zbráněními, bránění soupeře nebylo však přesné, chyby v obraně platili brankami. Ve druhé třetině nápor domácího celku pokračoval, i když ne již s takovým důrazem a úsilím jako v první třetině. Dobře si vedla právě útočná řada, méně se již dařilo druhé, která postrádala životy a přesnost v přihrávkách. V poslední třetině již domácí plně opanovali hru, svému soupeři nastříleli další čtyři branky a řadu dalších příležitostí neproměnil. Košice sice po dvě třetiny srdatě bojovaly, závr však naznačil, že krize, do níž se zřejmě tým po posledních neúspěších dostal, nezmezí přes noc. Brankář Holeček za nejspíšými obránci měl až příliš mnoho práce, zejména když útočné řady obrannou hru zanedbávaly, z útoků uspokojil prvý. V týmu domácích nebylo viditelných slabín. Branky Jihlavy vstřelili Jiří Holík 3, Klapáč a Vortlíček po 2, Fanchátek, Neveselý, Balon a Vrabec, autorem obou branek Košic byl Stehlik. 8500 diváků. Hráli Koflík a Hamour, třetiny 4:0, 3:2, 4:0. (b)

■ Domácí led je zakletý?

KLADNO—BRATISLAVA 2:0

Domácí led kladenským hokejistům nasvědčil. Přesvědčili se o tom při sobotním utkání se Slovanem. V první třetině, když vstřelili v 1. min. vedoucí branku, se zdálo, že konečně doma protrhají smůlu. Nasvědčovaly tomu i četné brankové příležitosti, které však zůstaly nevyužity. Bratislavští v té době hráli sólově a nedovedli se proti Kladnu náležitě prosadit. Stačila však jediná chyba kladenské obrany ke vstřelení vyrovnávací branky. Obraz hry se změnil ve II. třetině, kdy Bratislava začala hrát kombinačně. Kladenská se těžko rozehrávala a začali inkasovat bran-

ky. Dokonce jedna dostala při vlastní přesilovce. V závěrečné třetině hosté správnou zdržovací taktikou narušovali veškeré akce domácích, které byly čím dál tím více nepřesné a neúčinné. Bratislavští vyhráli zasluženě, neboť měli od druhé třetiny jasně hru ve své moci, velmi dobře bránili a podnikali rychlé výpadekové akce, které jim přinesly zaslužené úspěchy. U Kladna od druhé třetiny zklamali téměř všichni, zejména Karasova útočná trojice, která inkasovala většinu branek v obraně zůstal Pospíšil, který se také nevyvaroval několika chyb, a z ostatních zbylo jen torzo. U hostů zachytil dobře mladý Turner, i když někdy se stěsnil, v obraně uspokojili Čapla a Gregor, v první útočné řadě Dučař a Lanč, který však ve III. třetině odšoupl pro zranění. Velmi dobře se vedlo Nedomanskému a Grandnerem a ve třetině útoku vynikal Bogdan. Sled branek: 1. min. Vinš, 4. Bogdan, 24. Dučař, 24. Šebek, 28. Grandner, 29. Grandner při oslabení, 33. Nedomanský, 33. Bogdan, 54. a 58. Nedomanský. Hrálo se velmi slušně, zejména když utkání již bylo rozhodnuto ve druhé třetině, vyloučení 1:2. Velmi dobře hráli Planka a Bartošek, 5000 diváků, třetiny 1:1, 1:3, 0:2. (ev)

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

- **BILANCE** — V boji o první místo mezi vojenskými celky byla úspěšnější Jihlava. Obhájece titulu Brno je už čtvrtý, vyhrál čtyři zápasy za sebou. Úspěšnou sérii má také Litvínov, který z posledních pěti utkání 3 vyhrál a 2 remizoval. Celkově mají domácí na kontě 41 vítězství, hosté 20 a 9 zápasů skončilo nerozhodně.
- **NAVŠTĚVA** — 41 000 diváků patří k vyššímu průměru. V Ostravě a Gottwaldově bylo po 10 000, nejméně na Kladně 5000. Celkový počet diváků vystoupil na 616 500, což ukazuje průměr 8892 diváků na utkání.
- **BRANKY** — vsíetili hráči 42, stejně jako v předcházejícím kole. Bohatá na branky byla utkání v Jihlavě, Litvínově a na Kladně. V Jihlavě padlo 13, v Litvínově 12 a na Kladně 10 branek. Jen jediná v Gottwaldově. Celkový počet branek je 539. Průměr na utkání se zvýšil na 7,7.
- **STŘELCI KOLA** — jsou Jiří Holík, Nedomanský a Nedvěd z Litvínova se 3 brankami. Nedomanský tak unikl v tabulce střelců Wimmerovi, který vyjel naprázdno. Tabulka: 20 — Nedomanský, 17 — Wimmer, 14 — Klapáč, 12 — Stehlik, 11 — Vlach, Dolana, 10 — Bavor, J. Havel, Bakač, 9 — Špaček, Fryl, Grandtner, 8 — Scheuer, Ševčík, Karas, Jar. Holík, Grábí, Farda.
- **VYLOUČENÝCH** — bylo 26, z toho 12 domácích, 16 hostujících hráčů. Osm vyloučených bylo v Litvínově, nejméně na Kladně — 3. Celkově bylo vyloučeno 453 hráčů. Průměr je stále vyšší než 7 na utkání. Nejvíce vyloučených má Bratislava — 51, nejméně Košice — 35.
- **NEJČASTĚJŠÍ VÝSLEDKY** — 4:2 6x, 3:2 4x, 2:1, 3:1, 4:3, 7:3, 8:5 3x.

CELO HOKEJOVÉ LIGY: BRATISLAVA, JIHLAVA, BRNO

Překvapení přišlo z Košic

PATNACTÉ KOLO HOKEJOVÉ LIGY bylo zahájeno již v úterý v Praze vítězstvím Sparty nad Gottwaldovem 3:2. Ve středu, kdy byly na pořadu zbývajících čtyři zápasy, byl hlavní zájem upřen do Bratislavy, kde bojovala dvě mužstva z čela tabulky. Před vyprodaným stadiónem se podílelo domácím vítězstvím rozdílem dvou branek a proboujelo se tak do čela tabulky. Brněnská hokejová pokračovali ve svých zlepšených výkonech a zvítězili nad TJ VZKG, čímž se již dostali mezi ve dvanácti trojici mužstev se stejným počtem bodů. Ovšem největší překvapení přišlo v Košic. Domácí Dukla v posledních zápasech jako by vyšla z tmy. Tentokrát znehrála dobře a podlehla poslednímu mužstvu v tabulce — Litvinovu — nečekaně 0:2. Nyní bude v něm nejvyšší hokejové soutěži přestávka. Reprezentační mužstvo totiž sehraje 5 mezinárodních utkání. V sobotu začíná tuto sérii utkáním s NDR v Č. Budějovicích, pak odečteje k dvěma utkáním do Švédska a dvěma do SSSR.

■ Košice—Litvinov 0:2

Košičtí hráči nastupovali na led se snahou odolat proti poslednímu mužstvu tabulky nečekaně slabší výkony. Ale právě jako by tato přeměra snahy a pravděpodobně i psychické zatížení jim svazovaly nohy. Od počátku až do konce utkání se jim nedařilo. Nepřesně kombinovali, chybně bránili a často váhali i se střelbou. A tak litvinovské mužstvo, které v posledních zápasech se zlepšilo, zvítězilo nakonec zaslouženě. Stačila k tomu především pozorná a takticky dobře hraná obrana s důsledným obsazením kladenských útoku a rychlé vyjždění do protiletáku. Střetnutím v něm proběhem však příliš neuspokojilo. Bylo nejslabším v letošním ligovém ročníku, které bylo na klopickém zimním stadióne sebráno. Po prvním neúspěšném střelbě, v něm měli domácí více ze hry, se v dalších dvou poměr sil na hřbitvu vyrovnal. Branky vřeloz Štěrba a Zima, 2000 diváků, rozhodčí Adamec a K. Svoboda, třetiny 0:0, 0:1, 0:1. -rb-

■ Bratislava—Jihlava 5:3

O bratislavské utkání byl velký zájem, ve vyprodaném hledišti bylo 11 000 diváků, na řadu dalších se již lístky nedostaly. Viděli zejména v první a poslední třetině velmi dobrý, ruský a dramatický hokej. Domácí začali velkým náporem a prakticky pět minut nepřipustili svého soupeře k vážnější akci. Z tohoto náporu zaznamenali také vedoucí branku v 5. minutě Bielym. Jihlavští pak postupně vyrovnávali hru a podařilo se jim zásluhou Jaroslava Holika získat vedení na své straně. Pak měl velkou příležitost Klapáč, ale nedokázal proměnit vyloženou šanci. V závěru třetiny Grandiner vyrovnal. Ve druhé třetině se domácí obrana dopustila několika chyb, ale hosté toho neovědli využít. Nejzajímavější byla poslední třetina. Obě mužstva předváděla velmi dobrou hru a řadu vtipných akcí. Při to hokej, jaký si představujeme, když nastupují první sněhové dva týmy z čela tabulky. Ve 45. minutě byl autorem vedoucí branky Bratislava Golonka. Ve 49. minutě Bogdan v době, kdy byla na ledě první jihlavská pětka, vřeloz na 4:2. Jihlavští znevržovali, začali hrát tvrději. Bratislava opět vyšla na 5:2. O poslední branku Jar. K. lka byly velké spory, protože kdovek přej přišel hravou čáru. Nejlepšími u domácích byli Kaže-

la, Biely, Mrukvia a Nedomanský, slabě zahráli Walter a Golonka. U Jihlavy byla nejlepší první pětka. Branky vřeloz: Biely, Grandiner, Golonka, Bogdan, Gregor, poražených Jar. Holík tři. Rozhodčí Frejza a Moravec, třetiny 2:2, 0:0, 3:1. -de-

■ Pardubice—Kladno 4:2

Střetnutí bylo odehráno v oboustranně rychlém tempu, ale na úkor přesnosti. K utkání nastoupili jako favorizované domácí, kladenské mužstvo však hraje v současné době v dobré formě, a tak nebyla snaze o dramatické situace před oběma brankami. V průběhu hry kladenská výkonnost především Tesly. V závěrečné třetině měli více ze hry hosté. O vítězství pardubických hráčů rozhodla první třetina, ve které v rozmezí 4 minut vstříli tři branky. V mužstvu Tesly, které odehrálo střetnutí bez nemocného Fryla, předvedl standardní výkon Koki, Franc a Dolana, kladenské mužstvo se spiralo u výkon Karasvy stejně tedy a rychlého Markupa. Slabinnu obou mužstev byla střelba. Branky za domácí Koki, Franc, Režek a Mareš, za hosty obě Lidický. Před 5500 diváky hledišti rozhodčí Kropáček a Pátek, kteří na obou stranách vyloženě po pěti hracích, ledové mužstvo však nedovedlo využít příslivé hry. Třetiny 3:0, 0:1, 1:1. -ad-

■ Brno—VZKG 5:1

Brněnské střetnutí přineslo sice zasloužené vítězství domácím, ale jen průměrnou hru. První třetina byla ve znamení střídavých útoků, z nichž Patsch vyřeloz pro Brno vedení 1:0. Potom trenér Vaněk nasadil na nejlepší — první — řadu hostů trojici Winkler, Danda, Barta, která otupila její ostří. Druhá třetina přinesla slabší hru, zejména proto, že hostující tým povolí v náhodném tempu. Domácí toho využili ke vstřelení dalších dvou branek. Ve 2. minutě poslední šanci hry Vlach našel na 3:1 a při vyloženě vřelovického Gelnára měl Richter možnost ke vstřelení další branky, ale jeho „šifák“ Nadrchal kryl. Hra se již nedostala do patřičného tempa, domácí byli spokojeni s výsledkem, hosté se snažili dostat co nejméně branek. Teprve v posledních dvou minutách Brno svůj náskok ještě zvýšilo. Branky vřeloz: Patsch, Ceraj, Winkler, Scherer a Danda, poražených Vlach, rozhodčí Beta a Pražák, 10 000 diváků, třetiny 1:0, 2:0, 2:1. -ab-

Největší překvapení 15. kola: Litvinov vyhrál v Košicích ■ Slovan Bratislava zvítězil na vlastním ledě nad Jihlavou a proboujelo se do čela tabulky ■ Pardubice získaly body nad Kladnem ■ Na štítě Brněnských zůstaly tentokrát Vřelovické

TABULKA

1. Sn Bratislava	15	9	1	5	60:55	19
2. Dukla Jihlava	15	8	3	4	65:41	19
3. ZKL Brno	15	9	1	5	58:40	19
4. Dukla Košice	15	8	2	5	48:50	18
5. Tesla Pardubice	15	8	1	6	55:46	17
6. Sparta	15	7	3	5	58:57	17
7. SONP Kladno	15	4	3	8	61:77	11
8. VZKG	15	4	2	9	52:85	10
9. TJ Gottwaldov	15	5	0	10	43:57	10
10. CHZ Litvinov	15	4	2	9	48:78	10



Na Kladně bojovali o lgové body hokejisti ZKL Brno. Nás záber ukazuje jednu z nebezpečných situací před kladenskou brančkou.

HOKEJOVÝ LIGOVÝ MARATÓN SE OPĚT ROZJEL JENMAĚ PŘES VYTABUICE

PO PŘÁSTĚVĚ, KTERÁ JIŠ VYPLŇENÁ MEZISTATNÍMI STRÁTKUTIMÍ, se lgový maratón opět rozjel na plac obrátky. Na počátku bylo 16. kola, ve kterém se velmi hospodářsky hrála lgová body. Slovan Bratislava převládavým vítězstvím v Litovině si udržel vedoucí postavení. Další jeho nepříjemný konkurent, jihlavská Dukla nadlávala doma Pardubicem. Vyhrála 5:1, ale přesto ji to nestačilo, aby vystřídala bratislavský tým na tele tabulky. Zatím jedenadvacátýhož mistr ZKL Brno se na Kladně musel spokojit s nerovnopřímým výsledkem, je zatím třetí se strátou jedného bodu před vedoucím týmem Jihlavy. Pražská Sparta přivázla z Kotic celou řadu bodů. Postupně se zabrala z jehliček výše, zatímco Tomáš Kláška na čestné místě VZKG uhrál dva body doula nešťastný zápas. Přes velkou snahu a bojovnost nakonec podlehl Bratislavě 3:4. Jediná situace není právě nejrozhodnější. Stejně tak jako v Litovině, který je na posledním místě. Příští kolo je za počátku 6. představení. Strátem se v něm Sparta-VZKG, Gottwaldov-Kladno, Brno-Jihlava, Pardubice-Litvínov a Kořice-Bratislava.

SLOVAN BRATISLAVA SI UHÁJIL VEDOUcí POSTAVENÍ ■ BRNO ZTRATIL O BOD NA KLADNĚ ■ BEZPEČNĚ VÍTĚZSTVÍ JIHLAVY

Jihlavská Dukla se otvírala a výkony reprezentantů. Zklamal Štáň Kachy, ve třetím se držela jen Šatunovi. Z pardubického celku byl nejlepší brankář Lachy, André z Vuhralákem předtím byl partizány v obraně, v ústních snaze přilehnutí držitel je Fryt, Kokeš a Jiřoutek. Zcela zklamal Dukla. Branky na jihlavu Kláška 2, Suchý, Jiří Holík a Panchákovi, ze Pardubic Starý. Kladněhoč předtím z Roka. Třetí 2:3, 1:0, 2:1.

TABULKA

1. Slo Bratislava	16	10	1	5	38:57	21
2. Dukla Jihlava	16	9	3	4	70:42	21
3. ZKL Brno	16	9	2	5	62:44	21
4. Dukla Kořice	16	3	3	5	45:51	19
5. Sparta	16	7	4	5	59:58	18
6. Tomš Pardubice	16	8	1	7	58:53	17
7. Tř. Gottwaldov	16	0	10	6	47:80	12
8. SONP Kladno	18	4	8	6	65:81	12
9. VZKG	18	4	2	10	55:99	10
10. CHZ Litvínov	18	4	2	10	48:84	10

Kořiči se ještě nenašili

■ KOŘICE - SPARTA 1:1

Asi předšestná v lgové součty nestačila pekles výkonnosti kořičské Dukly, který v pátém ligovém střetnutí se Sparta získala s celkem třinácti ačkoliv bodu. V 18. minutě dal vedoucí branku domácí Bruncík, v 60. min. při odměle brankář Sparty vyrovnal Bakač. Před 4000 diváky vyšli uctí rozhodčí Navrátil a F. Svoboda. Domáci měřeno mělo mírnou převahu v první třetině, posledních třicet minut byli lepší hráči Sparty, lépe kombinovali, nestačili štěstím a výhled hráli náhlkovou hru. To, že se jim nepodařilo zvítědit, lze připsat větší obrannou výkonnou zejména brankáře Holického a obranných řád, který udržel téměř celých posledních třicet minut nátlakovou hru pražského mužstva.

Kořičské mužstvo dokázalo opět, že nemají výzev přelozit hru. Sparta byla vynucena 5 hráčů, z kořičského celku dva hráči. Předskři 0:0. V celku domácích zahrál nejlepší Holický, Machač, Selvek, Tajaněč a z ústřední loje pokračovali Josef. Palůžnick, a hosti byli velmi dobré Wahl, kterého po zranění ve 21. minutě vyměnili Beran, David Haravský, Maszpan, Havel, Šindler a Vasek. Třetí 1:0, 0:0, 0:1.

Čenné body Gottwaldova

■ TJ VZKG - TJ GOTTWALDOV 2:4

Gottwaldov přijel do Ostravy jako jediný vítěz nad B-mužstvem SSSR při nedávném startu světového hokejového únie. V Ostravě narazil na soupeře, který je si vědom svého nadzákostního postavení v tabulce. Předtím jeho vypořádání se ledě. Vítkovské zálety vlnky záporu a ujaly se v 5. minutě vítězství, když přerazili síťkou přiváží gottwaldovského brankáře Valášek. Domaři si pak udržovali iniciativu a jednorávkově vedení až do závěru II. třetiny. V 19. minutě vyrovnal Hedin a v poslední třetině 5 minut před koncem utkání se hosté poprvé ujali vedení. Znamenalo to však pro 3:2 čenné body.

Asi 6000 diváků vidělo rychlé a bojovné hokej, ve kterém Gottwaldovští zvířili i zastoupeně. Byli takticky lepší, narušovali akce Vítkovské po celém kluzišti a pohoštění síťkou. Výběrové zastoupení Valášek. V ústřední loji nejlepší první řada, především záložník Bavora. Domaři zachytili slabé úde brankář. IV poslední třetině vystřídali Ševčík kurčí. V chybněji ohrané si nejlépe počítal Kasper. Nejpřesnější štikem byla trojice Berek, Korovský, Golan. V závěru střídali domaři jen dva útky, v posledních větších ústředních brankáře, ale bez úspěchu. Zápas řídil kořička Vojnick. Branky za Gottwaldov: Kašák 2, Poláček a Hedin, za VZKG Gráb, Janáček, Gelbar. Třetí 2:1, 1:2, 0:1. (dh)

Kladenští se překonávají

■ KLADNO - ZKL BRNO 4:4

Vlnatá hrauka Képků ve 45. min. přinesla remízu na kladenském ledě a znamenala první klipfínou v sérii vítězství skópskáckého mistra republiky ZKL Brno, který v posledních pěti zápasech dosáhl maxima bodů. Padla pa byla před brankou brankáře, když Képků po vyojbnutí tautu ve snaze přibrat svým obráncům vzdal kotouč do sítě překvapeného Nedráčka.

Kladenský tým vedl poprvé v lgovém zápase dlouholetý hráč brněnského mužstva Frenšek. Brnoští nastupují maršál náč 16 čekali za svého nového trenéra Šteclka, který se pravděpodobně poprvé představil v jihlavě. Domaři podali svůj nejlepší výkon v ledním sezóně na kluzištiám ledě a se svými silami vydrželi až do konce zápasu. Měli zdrcující nástup a již ve 3. min. vedli 2:0 a v 5. minutě nastřítili tyčkově brankáře brno, na překonávání ve své oblétaosti a narážovali štóček akce brněnského týmu již v zárodek.

Hosté byli rychlojiám a techničtější celkem. Hradní si ukázal ještě v závěru utkání, vlastní branka jen však podlehla bojovnosti. U domácích zahrál nejlepší Vitek a Pospilil v obraně, Mile Karasův útků Kana a Markapim. Hosté měli lepší dráhou obrannou dvojici Meliszer, Kocuzrák, z ústřední uspokojili předskři Farda, Černý, Ševčík a Képků. Slad hráček ve 2. min. Wimmer, 3. min. Mørup, 10. min. Ševčík, 17. min. Bára, 25. min. Kuša, 31. Černý, 44. Černý 45. Képků (vstřelil). Útkání řídil Čermák a Panchov, přilikele sům diváků. Třetí 2:2, 1:1, 1:1.

Rozhodí nástup

■ CHZ LITVÍNVOV - BRATISLAVA 2:6

Utíkal ve vysoceho sportovní ledě v Litvinově (8000 diváků) byla jenauzáležitosti hokejistů bratislavského Slava. Měli výborný nástup: meč 1:0 a 13. min. dala Nedománského štóček rádi branky, a tím bylo prakticky rozhodnuto výsledky. To získali nádhana se hosté uklidnili a ve druhé třetině připojili další dva branky. Teprve v závěrečné části utkání brankář hokejistů brno povoleli domaři se chopit příležitosti a konečně vyladili dvěma brankami zkorigovali.

Litvinovské mužstvo stejně dopadlo do záchranné zábrany, z něž se vrátilo 24 bodů před utkáním. V domácímu týmu podal výborný výkon brankář Trap, který na obráncích brankách osnove vlnu, akce byl nejlepší M. Beráček a z ústřední řad Nedvéda. V závěru vlnu hosté dobře zachytil Sakal, z obranných dvojic byli lepší Gregor-Berék a z ústředních řad byla nejlepší Nedománského. Branky Litvinova: M. Beráček z přeslové hry a Nedvéd, za Bratislavu Nedománský 3, Čermický, Gnanter a Berák. Útkání řídil Adamec a Páteník. Třetí 0:4, 0:2, 2:0.

Pardubice zklamaly

■ JIHLAVA - PARDUBICE 5:1

Asi 6500 diváků obezkávalo na jihlavském stadionu dráb hokej, kterým se vyznačovala všechna předcházející utkání, ale v žádném stadiu k výsledek vítězství jen průměrný výkon. Pardubické hokejisty zachránil od dvojnásobné porážky jen výborný výkon brankáře Lachy, jehož obdržel základy byly téměř fantastické. Pardubice prohraly předejvní proto, že jejich hráči byli vedzdy bez držení a postrádalý klavě dnhřě odpady. Jihlavští vojáci střežili na pokyn trenéra Pilonera hráli jen na hody své zisk.

Jen v začátku dráb třetiny se Pardubice postavily ohrané, ale se dvacetiminutých upadly před do starých chyb. Jediným přílivem okamžikem byla perličková nastřítila, při které Pardubičtí sevěřili jihlavě. Po třetím utkáání, ale nepřehlavost štóček Pardubice branky nedaly.

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

■ BILANCE — vedoucí Slovan nezastavil ani Litvínov, který v posledních 6 zápasech neprohrál. Slovan dosáhl až 4 vítězství za sebou. Obránci mostovského mistra Brno po sérii pěti vítězství nechali bod na Kladně. Kořice po čtyřech porážkách získaly doma jen bod. V tomto kole měla snaze hostující mužstva, která vyhrála dva utkání, z domácích přitlačila jen Jihlava a dva zápasy skončily nerovnopřed. Z 26 zápasů vyhrála domácí mužstva 66, hostující 23 a 21 skončily nerozhodně.

■ NÁVĚTEVA — po představě trvajících dva týdny se shla na hledi po hokeji neprevi. 33 500 diváků na pěti zápasoch představuje jen slabší průměr. Nejvíce diváků bylo vstoupilo v Litvínově, 9000, nejméně v Kořicích, 4000. Celkové návštěva 884 000 diváků dáva průměr na utkání 8550.

■ BRANKOVA — po představě trvajících dva týdny se shla po hokeji neprevi. 33 500 diváků na pěti zápasoch představuje jen slabší průměr. Nejvíce diváků bylo vstoupilo v Litvínově a na Kladně s 8, nejméně v Kořicích se 2 brankami.

■ STRLEČEK — kola je Nedománský, který vstřelil 3 branky, a zvrší tím svůj ústřední ve střelecké tabulce na 5 branků. Dostali 3 branků už potvrdil v 168 součtu. Kláška, Kašák a Černý vstřelili po dvou brankách. Tabulka: 23 — Nedománský, 16 — Wimmer, 16 — Kláška, 12 — Stedla, 11 — Dolná, Vlach, Havel, Jar. Holík, Bakač, Gnanter, 10 — Bavor, 9 — Spaček, Fryt, Karas, Nedvd, Gráb, Ševčík.

■ VYLOUCEŇENÝ — bylo 31, v toba 13 z domácích a 18 z hostujících mužstv. Celkový počet vyloucených je 512. Frenševka vyřadila mužstva jen čtyřrát.

■ VLASNÍ BRANKU — druhou v součtu — až čtrnácti Képků. Stalo to jeho mužstvím led.

■ NEJČASTEJŠÍ VÝSLEDKY — 4:2 (X), 3:2 (X).

Všechny úctám koe první hokejové ligy

Největší drama při utkání v Brně

**SLOYAN BRATISLAVA STÁLE PŘI CHUTI ■ DUKLA JIH-LAVA SI PRIVÁŽÍ CENNÝ BOD Z BRNA ■ KOSIČTI HOKE-JISTĚ NECHYTILI DRUHÝ DECH ■ JAK JE TO S LITVÍN-
VEM? ■ SPARTA SI POLEPŠILA ■ CO NÁM UKÁŽE
DALŠÍ KOLO, KTERÉ JE NA PORA DU V STREDU? ■
MAGNETEM OSMNÁCTÉHO KOLA BUDE UTKÁNÍ BRATISLAVA—SPARTA PRAHA ■ GOTTWALDOV UNIKA
Z PÁSMO SESTUPU ■ BOJ O TITUL JE STÁLE OTEVŘEN**

Zasloužené body

SPARTA—VŽKO 4:2

Nesná 4000 diváků sledovalo boj na pražském zimním stadionu. V první třetině obě mužstva nedokázala využít přesilové hry a ve druhé Sparta se stálo více pronasovala a získavala číselní převahu. Přesnájiší kombinací se dostávala časěji než soupeř do střežné třetiny. Vtkovčtí se spálili hlavně na ojeď-něné protáčky. Tak tomu bylo i v závěrečné třetině. Domáci vítějí důrazem a přehledně nakonec rozehráli vítěznou i sítku obou bodů. Nejlepšími hráčmi bránou dr. Fabry a Liška. Za Sparta stříleli Masepnat a Hoferevský po dvou, za Vltavice Karovský a Štříbka. Třetiny 0:5, 2:1, 2:1.

Úspěch hosti

KOŠICE—BRATISLAVA 0:4

Zabývavci třetinu se hráli ve vyškvařtem tempu. Domáci se snažili krýt nejnebezpečnějšího hráče soupeře, přesto však to byl ve 20. min. Nedomanský, který zaznamenal vedoucí branku Bratislavy. Druhú třetinu začala velkým náporom hosti, kteří plynovější soupeře větším přehledem, rychlostí a blavou úraznější zakončováním ve druhé třetině. A byli to právě Bratislavci hokejisté, kteří dvěma brankami Dežaj a jednou Černáčkem si zajistili rozhodující náskok do závěrečné třetiny. Právě v posledních šavaceti minutách hry se projevil větší zkušenost vedoucího čelka tabulky, který si sňahl v 40. min. určitě číselnú převahu. Bratislavci mohli vyrovnanější tým, kde se nejvíce uplatnil Nedomanský, Golnka, Duška a další. Kosičtí prve velkou snahu a ubíhavat stále aktivněji velmi diváci svým výhledem a první třetinou našli nejvíce úspěšně. Rozhodovně Flaška a Špaček. Třetiny 0:1, 0:3, 0:0.

Pěkná nadílka

TESLA PARDUBICE—CHEZ LITVÍNŮV 8:0

Další slabý výkon Litvínovských, kteří po návratu ze Švýcarska se stále nemohou dostat do svého tempa, byl hlavní příčinou snadného a výsledek vítězného utkání pardubické Tesly. Asi překvapivě

JIZ PRVNÍ POHLED NA TABULKU NAŠI NEJVYŠŠÍ HOKEJOVÉ SOUTĚŽE ukazuje velkou vyrovnanost v její první polovině. Bratislavský Slovan tentokrát vyšel již ve 17. kole nejúspěšněji. Dokazí v Količích nastřílet domácí Dukle čtyři branky a sám odjíždí domů s čistým kontem. Je stále v čele tabulky a náskokem jednomo bodu před Jihlavskou Duklou a Brnem. V dalších zápasech na sebe soustředili největší pozornost souboj dalších kandidátů na mistrovský titul. Brněnský vyprádaný stadion bude dlouho vzpomínat na střetnutí, které mělo ve svém štítě podob největší dramaticitnosti, vzhledu a bojovnosti. Dva tradiční soupeři se nakonec rozekli a nerozhodným výsledkem 5:5. Tento výsledek sám o sobě hovoří o velikosti boje. Zato však Pardubice měly tentokrát štěstí s kou. Věsmi hrádko náhodly doma Litvínov, kterému nastříleli osm bránek. Také pražská Sparta využila domácího prostředí a zvítědila nad davstím VŽKO 4:2. Četník je možná říct, že dosavadní průběh, a to potvrdilo toto kolo, je stále vyrovnanější, nezapomně na dramaticitnost, prouč na aspekty, které jsou kořenem této obilžené kolektivní hry. V příštím kole se střetnou Bratislava—Sparta, Košice—Pardubice, Litvínov—Brno, Jihlava—Gottwaldov a Kladno—VŽKO.

Jednostranná záležitost umnila domácí rozehráť každ dobrých útočných akcí zakončovaných tvrdou střelbou. Trezor Rejzle měl možnost postřel v obě vteč 17 hráčů a dát tak příležitost i sám, kteří normálně v utkání nehrají. Do 10. min. první třetiny byl zápas slabší směrem. V této minutě zaznamenal Pryl první branku domácích a od této chvíle měl zápas pro Pardubické tvrdě výrazný charakter. Lucký v brance byl téměř po celé utkání bez práce, obráně řady hrály bez

chyb. první a druhý šlák hrály často v jasném střelivě. V první třetině odvedl velmi dobrý výkon v první řadě (Pryl, Kolak, Hrozek) Pryl, v úspěchem bojeval i Hrozek. Šlák od druhé třetiny již nastoupil a šlák hrál ve střežné Pryl, Boček, Špaček. Ve druhé řadě zabral nejlépe France, především při slabosti Pardubických, kdy došlák po druhé vítějný držel kotouč na své holi. Střelcové se dařilo Dolanský. Ve třetině třetí nastoupil i 20. min. místo Špačka Vaňka a v zá-

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

- BILANCE** — vedoucí Slovan dosáhl pátého vítězství za sebou, a získal tím jednodobový náskok před Jihlavou. ZKL Brno neprohrálo už 7 zápasů za sebou. Bilance kola je příznivá pro domácí mužstva, která vyhrála 3 utkání, jedno skónošilo nerozhodně a jednou vyhrál hostující tým. Četník vyhrála domácí mužstva 49 zápasů, hostující 24 a 12 utkání nerozhodně.
- NÁVŠTĚVA** — 35 500 diváků, stejně jako v předcházejícím kole, a to je druhá nejvyšší. Prvním má utkání v Brně, které sledovalo 12 500 diváků, nejmeně v Pardubicích — 3000. Celkový počet výhručenejch je 541. Nejvíce výhručenejch mají VŽKO, 95. Bratislava, 81, nejmeně Košice, 41.
- NEJČASTĚJŠÍ VÝSLEDKY** — 4:2 Úhrát, 3:2 Thráš.
- STŘELCI** — kula jsou Klipač a Bavor se třemi brankami. Klipač má krásný finik. V posledních deseti zápasech dal 11 branek. Dostal se už na druhú místo ve střelcově tabulce. Nedomanský opět vstřílel branku, v posledních osmi zápasech dle 15 branek. Tabulka: 24 — Nedomanský, 19 — Klipač, 18 — Wimmer, 13 — Bavor, 12 — Stehlik, Vlach, Dolana, 11 — Havel, Jar. Holík, Grandmír, Pryl, 10 — Bukeč, Špaček, 9 — Gršbí, Karas, Scheuer, Ševčík, Nedomád (Litvínov), Černický.
- VYLouČENÍ** — bylo 26, z toho 12 nářků na 5 minut. Domáci i hosté měli po 14 býroučenejch. Četník počet výhručenejch je 541. Nejvíce výhručenejch mají VŽKO, 95. Bratislava, 81, nejmeně Košice, 41.

veřu utkání Novák vystrídil Andřita. Z mužstva hosti snosa plnou kritiku Trup, a šlákové Josef Baranek a Kúdovč. Detailní prohlídka snosa hodná analýzy, ale jejob hokejové umění bylo v neděli opravdu mimalimální. Výběr se soustředí třetí dle, Pukovský, Jiráka, Bavor.

Brněnský zastupitel Pryl a Mareš po dvou, Špaček, Dolana, Vohrálek a France. Rozhodčí Hamouz a Černý vyhlásili tři body domácím a pát hostům. Přestávka 1:8, 3000 diváků. Třetiny 2:5, 2:3, 4:5.

Vyrovnané utkání

BRNO—JHLAVA 5:5

Střetnutí dvou největších ubásečů o hokejový titul bylo tradičně vždy středem pozornosti příznivců těchto ledahó hokejů. Více než 12 000 diváků zaplnilo brněnský zimní stadion. První třetina přinesla však méně dobrého hokeje, akze stáží hly a každý kofem. Na obou stranách docházelo k střicím, které zvládli o málo drůstivější a pohotovostivější hráči. Druhá třetina rozhodla výš rozhodly o vedení domácího týmu. Dukla se nadřadila kolektivně hra. Teprve v závěrečné třetině hry domácí hráči vylíli svůj šlák obráně Brna, hráli velmi ekonomicky, a tak se jim nakonec přeceze snažení podařilo skorigovat nepřizpůsobilý staré utkání, ale dokonce získali i vedení. Byli to však domácí, kteří v 8. min. před koncem z hole Jihlka vyrovnavali na 5:5. Po pravdě řečeno, je to zaslužení vítězství, které objektivně vyjvětlovo vylíli nář na ledové ploce. Diváci viděli hodné vzhledu a dramatické situace před oběma brankami. Branky domácích: Vaňka, 2, Korovský, Pataček, Jiráka, Kechyba; Dukly: Klipač, 3, Balun, J. Holík, Kocouř. Rozhodčí Adamec a Bucala. Třetiny 1:1, 3:1, 1:3.

Gottwaldovští si polepšili

TJ GOTTWALDOV—SONP KLADNO 5:2

Prvoligový hokej viděli gottwaldovští diváci teprve v posledních třetině, zatímco v první třetině domácí hráči měli snázeji přehrávánu, místý dokonce podprůměrnou, austry branku vltáž byl Bavor, 3, Mareš, a J. Pataček, za porazujícího hráče Sabu a Lidický. Utkání sledovalo 9000 diváků.

Učad vltáž byl na obou stranách nerovný. Domáci se vzpamatovali teprve tehdy, když prohrávali 0:1. Zvýřil šlák na branku soupeře a Bavorova branka vyrovnavla. Hosté sice reklamovali ústí, ale rozhodčí nakompenzovali branku uzrali protiože se rozvilila síťka. Na obou stranách bylo v této třetině hry několik úspěšných útlých hručkových příležitostí. Kladaňci šli mohli dosáhnout branky Michalčíkova, když po chybě Švejdloho překonal ledové bráně. Úspěšně nastřílel pouze v druhé třetině píslevala řada šerčtůch a opět nerozvlni. Domáci nevyšlři dvakrát přestřelili hry, hosté jediný. Domáci tým vystrídil z kladaň náhodně vyrovnavci branka Lidickýho. Gottwaldovští pak vyvinuli šlák na branku soupeře, ale ten vyjnál náprádkou.

Zato jšť obava hry píslevali závěrečnou část. Nejvíce kofala nastříleli ry, pak po velmi dobré Katičkové akci dvě branky Poláček. Závěrečně snaha Kosičkových hly skorigování výsledku výrazná náprádkou. Následek domácí vystrídil z přestřelové hry šlák před koncem druhé branky. Z vítězného celku tenokrát melo pochvalivě sejitov ubáseva, ani hráněří Valčík, brank poslední třetiny nepodařilo bezchybně vyhnout. V první střežné řadě hráli nekynky Hejm, K oporám patřili Katičák a Mareš. Kladaň vystrídali v poslední třetině Koutný. Kladaňští hráli opatrnou a taktickou hru. K nejlepším patřili obránce Pospíšil a první střežný dle. Třetiny 2:1, 0:1, 3:0.

TABULKA

1. Sn Bratislava	17	11	5	80:57	23
2. Dukla Jihlava	17	9	4	75:47	22
3. ZKL Brno	17	9	3	87:49	21
4. Sparta	17	8	4	63:80	20
5. Tesla Pardubice	17	8	7	84:53	19
6. Dukla Košice	17	8	3	49:55	18
7. TJ Gottwaldov	17	7	10	52:82	16
8. SONP Kladno	17	4	4	87:86	14
9. VŽKO	17	4	2	11:57	10
10. CHZ Litvínov	17	4	2	11:46	10

PO OSMNÁCTÉM KOLE I. HOKEJOVÉ LIGY Jihlava znovu v čele

Ve středu bylo zahráno další kolo naší nejvyšší hokejové soutěže. Také tentokrát došlo k několika nečekaným výsledkům. Překvapila především pražská Sparta, která zvítězila nad vedoucím mužstvem tabulky Sláviem Bratislava. Velký boj viděli diváci v Litvínově, kde hostující ZKL Brno vyhrály jedinou brankou v poslední třetině. Košickým se nedáří a také tentokrát prohráli na vlastním ledě. Jihlava zvítězila nad Gottwaldovem rozdílem osmi branek. Další nečekaný výsledek přišel z Kladna, kde VŽKG vyhrály nad domácím SONP. V osmašicím kole dost čtyřikrát zvítězili, domácí pouze jednou. Zápasy dalších kol: Sparta—Kladno, VŽKG—Jihlava, Gottwaldov—Litvínov, Brno—Košice, Pardubice—Bratislava.

Nečekaný výsledek

BRATISLAVA—SPARTA 2:4

Vedoucí mužstvo tabulky hostilo pražskou Spartu a upřímně řečeno, málokdo z diváků počítal, že by domácí mohli v tomto střetnutí ztratit dva body. První třetina probíhala „podle plánu“, i když hosté vsítili vedoucí branku Havlem [H] ve 2. min., za další dvě minuty Černický vyrovnal a tentíž hrál vsítil 5 min. před koncem první třetiny vedoucí branku. Tři minuty před koncem druhé třetiny zvýšil Hofeříš [H] po samostatné akci náskok Sparty na 4:2. V závěrečné části zápasu se domácí mužstvo snažilo zkortgovat výsledek, ale Sparta důslednou obranou nedovolila útočníkům Bratislavy proniknout do nejtěsnější blízkosti jejich branky. Domáci byli v utkání útočníci, ale byli to především velmi dobrý výkon brankáře Sparty Wohla, který svoje mužstvo opravdu „podřetl“. Naproti tomu u Bratislavy, která hrála bez Golosky a Grandtnera, se dopustili brankář Sakač několika chyb, ale nespokojili ani útočníci, především Nedomanský. Z útočníků Sparty byl nejlepší Cvač. Utkání řídili Navrátil a Kropáček. Hlediště břeťslavského stadióna bylo vyprodáno. Třetiny 2:1, 0:3, 0:0. [4]

Po velkém boji

LITVÍNŮV—BRNO 0:1

Litvínov doveze doma na přední místa zadržet. Také tentokrát podal domácí hokejisti velmi dobrý a obtížný výkon. Dvě třetiny dovedli soustředěně bránit a přitom podávali i rychlé útočné akce. U bránského mužstva však zacyhtal velmi dobře Nadrcchal, který v první třetině kryl dvě velmi dobré příležitosti Ulyřcha, jenž usilí obránčům hostů. Ve druhé části zápasu domácí udržovali otevřenou hru. Bráněni však byli klidnější a využili ve své techniky i větší zkušenosti. V závěrečné části zápasu v 8. min. Potuch vsítil jedinou branku utkání střelou od modré čáry. Domáci se vyzhopili k velkému náporu, ale bránského mužstvo těsně vítězství ubránili. Hra byla po všechny třetiny rušná, ale útočníci obou mužstev se nejezdou ve střelbě zbytečně ukvapovali. U domácích zahráli dobře obě obranné dvojice, a mužstva hostů uspo-

koili především druhý útok. Utkání přiblížilo 3500 diváků, řídili rozhodčí Bartošek a Pažout. Třetiny 0:0, 0:0, 0:1. [mk]

Opět prohráli

KOŠICE—PARDUBICE 0:3

Košickému mužstvu, které bylo ještě před několika týdny největším překvapením nejvyšší hokejové soutěže, se v posledních zápasech nedáří. Také ve středu proti Pardubicím hráli Dukly Košice sice hodně útočili, ale nedovedli překonat brankáře Leckého. Nejen však proto, že Lecký podal velmi dobrý výkon, ale útočníci Dukly hráli příliš zbrkle, nedovedli si připravit souvislé akce a snažili se proniknout příliš individuálně. Naproti tomu pardubičtí hokejisté hráli daleko kolektivněji a velmi dobře výkony vedle brankáře Leckého podal zejména reprezentanti Fryl a Kockl. U Košic zahráli dobře obránce Machač. První branku Pardubic vsítil v 7. min. první třetiny Mareš. Ve 12. min. druhé třetiny zvýšil Ondříšina náskok hostů na 2:0 a dvě minuty před koncem zápasu uzavřel skóre utkání [brutek trefil] brankou. Přiblížilo 3000 diváků, rozhodčí Kofínek a Pražák. Třetiny 0:1, 0:1, 0:1. [1]

Nečekaná porážka

KLADNO—VŽKG 1:2

Zápas na Kladně začali domácí dosti sebevědomě, zdálo se, že svého soupeře podceňují, jejich akce byly sice častější než hostujícího mužstva, ale ani jedna z útočných řad nedovedla využít příležitosti k přesné a tvrdé střelbě na branku hostů. Naopak Vitkovický se ujal vedení brankou Bereka 4 min. před koncem první třetiny. Ve druhé třetině byl obraz hry stejný, pouze s tím rozdílem, že akce vitkovického mužstva byly stále nebezpečnější a kladenské obrana měla hodně práce. V 10. min. v této části hry zvýšil náskok mužstva VŽKG Grábl. Za stavu 2:0 nastoupilo Kladno do třetí třetiny s odhodláním vyrovnat náskok Vitkovického, ale hosté již byli v plném tempu. Často zaměstnávali domácího brankáře Vojtu, který i přes dvě obrátné branky podal velmi dobrý výkon. Z mužstva Vitkovického zahráli velmi dobře Grábl, Vlach a Janůrek. U Kladna byl dobrý obránce Pospíšil, první útočné řadě se tentokrát nedářilo. Ve 4. min. poslední třetiny snížil Lidický na 1:2, ale v závěrečných fázích zápasu hosté těsně, ale

HOSTÉ VYHRÁLI ČTYŘI UTKANÍ ■ SPARTA PŘEKVAPILA V BRATISLAVĚ ■ Kladno PROHRÁLO S VŽKG ■ DALŠÍ PORÁŽKA KOŠIC NA DOMÁCÍM LEDĚ ■ NEJTĚSNĚJŠÍ VÍTEZSTVÍ BRNA V LITVÍNŮVĚ ■

cenné vítězství ubránili. Přiblížilo 2500 diváků, rozhodčí Bata a Roha. Třetiny 0:1, 0:1, 1:0. [rv]

Byli při chuti

JIHlava—GOTTWALDOV 9:1

Domácí hokejisté podali v prvních dvou třetinách tohoto utkání velmi dobrý výkon. I když se první třetina hrála za sněžen, vojáci nastříleli čtyři branky, jejichž autory byli [H] Holík, Štroj, Jan, Klápáč a Suchý. Za hostů v závěru první části zápasu skóroval Trtílek. Ve druhé třetině byli autory branek Dukly Vrabec, Suchý, Augusta, Štroj a Jaroslav Holík. Mužstvo Gottwaldova nepodařilo u Jihlavy očekávaný výkon. Oba brankáři, Valšek a Vyoral, byli nejistí, slabě hráli i obránci. Z útočníků poměrně nejlépe zahráli Savor, Trtílek a Kašpárek. Z Jihlavy podal velmi dobrý výkon obránce Suchý, uspokojila první řada, ve druhé části utkání bojovali a úspěchem Kochta a Štroja, ve třetí Vrabec. V závěrečné části zápasu Dukla Jihlava již zvolnila tempo a hosté několikrát nebezpečně zúžovali. Přesto však se [H] nepodařilo Jihlavskému brankáři překonat. Rozhodčí Vojtěch a Holý. Třetiny 4:1, 5:0, 0:0.

TABULKA

1. Dukla Jihlava	18	10	4	84:48	24
2. Sn Bratislava	18	11	1	82:21	23
3. ZKL Brno	18	10	3	88:49	23
4. Sparta	18	9	4	87:82	22
5. Tesla Pardubice	18	10	1	87:53	21
6. Dukla Košice	18	8	7	49:58	19
7. TJ Gottwaldov	18	7	11	53:71	14
8. VŽKG	18	5	2	58:74	12
9. SONP Kladno	18	4	10	68:88	12
10. CHZ Litvínov	18	4	12	68:91	10

DVĚ UTKÁNÍ DEVATENÁCTÉHO KOLA I. LIGY HOKEJE

Další porážka Bratislavy

Kladno vyhrávalo nad Spartou ve 2. min. 2:0

V SOBOTU BYLA SEHRÁNA DVĚ UTKÁNÍ DEVATENÁCTÉHO KOLA naší nejvyšší hokejové soutěže. K překvapení došlo na pardubickém ledě, kde domácí mužstvo zvítězilo nad předním oddílem tabulky Slovanem Bratislava. Po středečním neúspěchu v utkání s pražskou Spartou, kdy Bratislava prohrála na domácím ledě 2:4, je to její další porážka. Zajímavé bylo i pražské utkání tradičních soupeřů Sparty a Kladna. Domácí se během zápasu jen postupně vzpamatovávali z nečekaného úvodu, když ve 2. minutě Kladno již vedlo 2:0. Pak se však sportáři uklidnili a hlavně ve druhé a v závěrečné třetině si vynutili převahu.

■ Pardubice—Bratislava 6:3

O vítězství pardubických hokejistů rozhodl mohutný nástup. Ve 4. min. již vedl 2:0. 10 000 diváků vidělo kolektivně šabry výkon svého celku, zatímco Slovanů zklamal vadoucí druhý útočný řád Václav Nedomanský. Branky za domácí Dolana, Bořek, Mareš, Koki, Franc, Jiroutek, dvě branky hostil vstřelil Lano a jeden Grandtner. Rozhodčí Navrátil a Prejza, vyloučení 4:3, přesilová hra 1:0.

Bratislavský kolektiv se zlepšil teprve v závěrečné třetině, kdy se mu také podařilo zmírnit porážku. Za stavu 2:0 odvolal trenér Horský brankáře Turnera a poslal na led Sakáče. Ten několikrát výborně zachránil.

Jinak v obraně hostí hrál první pomoc Čapla, velmi častá schůzka—měla obranná dvojice Gregor—Berek, která nestačila rychlosti na plynalé akce pardubice-

kého mužstva. Z útočných řad nejlépe bojovala třetina, v níž se střelecky "apřilo Lenovi, uspokojil i bruslařský vyspělý Duďa. Na Grandtnerovi byla zašti přestávka po nemoci.

Z kompaktního celku Pardubice těžko vyzdvihovat jednotlivce, za zmínku však stojí dobrý výkon dvojice Pryl—Koki, vynikala také řada Vaněk, Jiroutek, Bořek. Ve třetí třetině nejvíce uhrál Franc a rychlý Dolana. Spolehlivě chytal Lach. **Třetiny 4:1, 2:1, 0:1.** (14)

■ Sparta—Kladno 6:3

Ve 2. minutě vedli kladensití hokejisté 2:0 a zdálo se, že nechtějí porušit tradici, která je v posledních zápasech doprovází. Na vlastním ledě body ztrácejí, na klasických soupeř vyhrávají. Brankáře Wohla vystřídal Beran, ale přesto se domácí dlouho nemohli vzpamatovat ze soupeřova náporu, který vedl zejména útočná řada Karasova, vitěpně nasazená nikoliv proti Bukačově útku, ale proti Elmově, jenž se zdál trenéru Kladenských Pruskovi zřejmě stabilní. Asi od 10. min. však domácí přece jen vyrovnávali hru, ale jejich převaha vyzněla naprázdno především pro časté sólování některých hráčů, až v 17. min. Masopust při přesilové hře snížil na 1:2. Za-

čátek druhé třetiny se téměř shodoval s první. Kladensití zvýšili na 1:3. Ale to byl také poslední úspěch, protože od této chvíle si obránci Sparty začali vřemat více svého postáři, tj. bránit, a uzavřeli tak snadnou cestu kladenským útočníkům.

Od této chvíle měla Sparta neustálou převahu, ale jen těžko se jí dále vyrovnávat náskok hostí. Těsně před koncem druhé třetiny Hejma získal domácí vedení na 4:3. Poslední části hry byla hrána za stále převahy domácího týmu. Nejlepšími jeho hráči byli brankář Beran, obránce Hořákovský a první útok, vedený Bukačem. Škoda jen, že Havel spoléhal více na individuální akce, stejně jako ve druhé třetině Sindelář. U Kladna se líbili brankář Termer, první obranná dvojice Vlně—Pospíšil a první útok, jemuž však v závěru zápasu docházely síly. Branky vítězů Masopust, Hejma, Bukač, Svoboda, Sindelář, Hejtmánek, poražených Karas, Wimmer, Ládický. Rozhodčí Bucala a Černý, 6000 diváků, třetiny 1:2, 3:1, 2:0.—pě—

■ Jak nastupovali

Tesla Pardubice: Lachý—Střída, Ondřejšina, Andrt, Vohralík—Pryl, Koki, Spaček—Dolana, Mareš, Franc—Vaněk, Jiroutek, Bořek.

Slovan Bratislava: Turner [Sakáč]—Gregor, Berek, Čapla, Kuželka—Michalec, Bogdan, Biely—Grandtner, Nedomanský, Černický—Lano, Walter, Duďa.

Sparta Praha: Wohl [Beran]—Lindauer, Masopust, Hořákovský, Hejtmánek—Havel, Bukač, Cvrach—Nykl, Sindelář, Adamec—Svoboda, Hejma, Hořejší.

SONP Kladno: Termer [Vojta]—Vlně, Pospíšil, Stach, Bauer—Wimmer, Karas, Ládický—Kuma, Michalčíka, Basti—Šebek, Markup, Saloun—Šubr, Náprstek.

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

- **BILANCE** — Pořadí v čele tabulky se změnilo, Jihlava udržela vedoucí pozici, ale obhájce titulu Brno je jen o bod nazpět. Neprohrál už v 9 zápasech za sebou. Také Sparta sází tři vítězství za sebou se probíjela na třetí místo. Zato Bratřislava spadla už druhou porážkou z vedoucí pozice až na čtvrté místo. Boj o titul slibuje ještě hodně zajímavých utkání, vřady mezi prvním a pátým mužstvem je rozdíl jen 3 bodů. Domácí mužstva vyhrála čtyři utkání, hostující jen jediné. Tím vystoupil počet vítězství domácích na 54. Hosté vyhráli 30 zápasů a 14 skončilo nerozhodně.
- **NÁVŠTEVA** — po dvou slabších kolech byla výborná, 42 000. Jen ve druhém a čtvrtém kole bylo na stadionech více diváků. Nejvyšší návštěvou se tentokrát může pochlubit Jihlava, 11 500, v Pardubicích bylo 10 000. Nejméně v Praze, 5000. Celkový počet návštěvníků vystoupil na 784 000.
- **BRANKY** — vstřelili hráči 38, a to je jen průměr. V Praze, Gottwaldově a v Pardubicích viděli diváci po 9 brankách. Všechna tři utkání skončila shodně 6:3.
- **STŘELCI** — kole jsou Černý, Klapáč a Švofle se 2 brankami. Klapáč se vydal do stíhání vedoucího střelce tabulky Nedomanského. Vstřelil v posledních devíti zápasech 14 branek a je za Nedomanským už jen o tři branky. Tabulka: 24 — Nedomanský, 21 — Klapáč, 19 — Wimmer, 14 — Bavor, 13 — Jar. Wolk, Dolana, 12 — Vlček, Stehlík, Grandtner, Havel, 11 — Fryl, Černáček, Bakač.
- **VYTOUČENÝCH** — bylo 34 hráčů, po 17 z domácích i hostujících mužstev. V Praze a Gottwaldově bylo vyloučeno po 9 hráčích, v Brně jen tři. Předlozku dokázala využít mužstva jen pětkrát, z toho hostující jednou. Celkový počet vyloučených 597.
- **NEJČASTĚJŠÍ VÝSLEDKY** — 4:2 9x, 3:2 8x, 6:3 5x.

HOKEJOVÝ MARATÓN VE 20. KOJE NEPORUŠIL TRADICI VÝKONNÝCH PRŮPISŮ PŘELEŽITOSTI

Košičti hokejisti zklamali v Gottwaldově ■ Nadička Jihlavy na Kladně ■ Pardubice získaly důležité body ■ Situace na čele i konci stále vyrovnaná ■ Příští kolo v neděli

TAKÉ DVACETE KOL NAŠI NEJVÝŠÍ HOKEJOVÉ SOUTĚŽ neporušilo tradici. Bylo bohaté na rázné body i na překvapení. K největším jistě patří vítězství Litvínova ve Vítkovicích, kde domácí propadli veškerou příležitostí. Je jim práce těžké o uchování převládající přímnosti. Naproti tomu Litvínov se odvíjí dva dny po zisku domácího vítězství. Na vítězství se v toon, že by zde nemožno Košice prohrát. Ale jde o výši a způsob, jakým mladý tým vojáku oba body ztratil. Vešky boj a hodné branky viděl diváci v Pardubicích. Dva tradiční soupeři setkali na příležitosti a každého zaváhání se vzápětí snažili využít k dosazení svého vítězství. Přestože Litvínov byl v úvodu dva dny bez svých bodů, úspěšně se vypracoval až na čelnu. Získal 12 bodů. V prvním kole se střetnou Sparta—Jihlava, Litvínov—Kladno, Košice—VŽKG, Bratislava—Gottwaldov a Pardubice—Brno.

■ Drtivá porážka Košic

GOTTWALDOV—KOŠICE 2:1

Po předcházivé hře a obhájení titulu ZKL Brno na jehu ledě se zálež, že Košičti vojáci se opít vzpomínání i že budou stejně „skusnat“ jako předtím. V Gottwaldově však tenkrát sklamali. Základní umění držání své výkonnosti, svůj silný dohled dech, jejich akce byly nedůležité, bez stěpu, prostě chyběla jim větší flexibilita, citlivé a přesné zakončení. Naproti tomu Gottwaldoviští dokonale využili silné formy soupeře a nastřílili mu co nejvíce branek. Po sedmé branice siše Holček upustil ledovou plochu, ale i jeho nepřítel nechtěl vstoupit, aby kobkám uskoknout za jehu zálež. V Košičce by se měl zkusit nast se současnou situací a vzpomínat se, důklad je čas, aby hráči, aby mužstvo v takovém nepřekonatelně nakonec bojovalo o zábranu. Gottwaldoviští vyhráli po záležce. Byli vyrovnanější a džerzajnější kolektivem. Branky vstříli Ravor a Jan, Kofka 2. Heine, Landa, Jiri, Poláček a Katičák. Za Košice Pátrí, Rozhodovali Heine a Koras před 9000 diváky. Tresty 3:1, 2:0, 3:0.

■ Mnoho vzruchu

PARDUBICE—SPARTA SOKOLOVO 3:0

Tato utkání se uprávidila vynačejší dobovou hokejovou. Také střídání střetnutí, kterému přihlíželo 9000 diváků, nevybízelo v této době tradice. První třetina byla odbrána oboustranně ve velmi rychlém tempu. Skóre naháji ve 12 min. Borek střelou z dálky, kterou při větší pozornosti mohl Beran v brance hoší chytit. O 6 min. později, po zasunutí akci odbráno Ofenstajny, do-

stě branky. Mužstvo se stále střídalo ve vedení, nejvíce vzruchu přinesla druhá třetina, kdy si domácí vystrčili značnou převahu, zvlášť když byl na ledě první štok ve složení Štříška, Janourek, Vlach. Litvínovi volili obrannou taktiku, vybasováním kotečem se dostávali do široké obrany. V závěru se sice Kladno přiblížilo a naporem, náhlíkáři ohrozili jihlavskou branku, ale chybeli potřebný džera a přesnější vstřelil zakončen. Jihlava vyhrála po záležce, neboť převládalo svého soupeře ve všech směrech. Hlavně Holčík stál by opět na výslí. Společně zaháry i obranné řady. Švédští v tom skončovali. Je obránci byli určití tři branké. Kladno projevilo hošné snahy, ale na svého soupeře prostě nestačilo. Branky vstřelil Šmíd 2, Janourek Holík, Holík, Saurb 2, Auguste. Rozhodnutí utkání byli Holý a Pátr. Zápas sledovalo 4000 diváků. Tresty 0:1, 0:2, 0:2.

Vitkovičtí, i když značně pomaleji předcházeli čelí zápasu, si udržovali v poslední třetině převahu, ale osudné 53. minutu spečtili jejich soupeřovna hra. Odrazného koteče se znenamě Malá a bezesrádně vyběhnutím domácímu brančákovi vstříli vítěznoo branku. Zároveň nápor Vitkovičkůvých byl bezdružný, i když v posledních 20 vteřinách odvolali brančáky. Tresty 2:1, 3:1, 0:1.

■ Kladno do své tradice

KLADNO—JIHLAVA 6:5

Kladničtí hokejisté dosáhli prostě svého cíle. Ukázalo si náklad v vedoucím týmům tabulky. V první třetině začali sice s důležitou obranou po celém kladně, tempo hry však neovládli hošně. Ve druhé třetině hry Jihlavští svstřili svůj tlak

klepi dravě koteč do branky hoší Pátr. Dramatičtá byla od zahnání 30 min. první třetiny, vyznačující se velkou hojovností i širokou branek, které padaly na obou stranách vždy v průběhu jednoho minuty a většinou po chybné brančáři. V první z 14 minut vyšlo se na skóre na obou stranách, v 18. minutě dokonce tři branky, z nichž poslední — šestá — vypsala velké prostoty ze strany hráčů hostů. V poslední třetině rozhodnutí ve snaze udržet utkání v mezích pravidel velmi ptaše poznávali záložky na obou stranách a často vyvíčovali. Polovina hry byla odbrána v odbrání nábržebrného mušstva, hošně měli na pat mluvi výbušného hráče ze straně protistráhy. Všechno utrášlo na rychlosti a odbránné třetina změla s celou obrannou společností. V mužstvu hošně poprvé od svého zranění nastoupil opět Tkal v obranné, který oděrál jezu první třetinu. Branky ze Tealín Pátr 3, Dolana 2, Borek, Jireček, Spaček a Mareš, za hosty Heine, Masopust 2, Svoboda, Hejma, Cvač. Tresty 2:0, 4:3, 3:3. Rozhodčí Vavřík a Liška. —AD—

■ Zasloužený úspěch hošti

VŽKG—CHZ LITVÍNOV 3:4

Oba mužstva z konce tabulky hrála zvlášť nervózně. Nejrovnější byla druhá třetina, nejlepším hráčem na ledě byl brankář Litvínove Tramp. Branky litvínovské vešly Hrosov, Kallina a Mužik, za VŽKG Běrák, Šmíd a Vlach. Zápas rozhodli před 7000 diváky Bártík a Krepáček.

O tom, že to skupce v poslední době v obranné Vítkovic, přesvědčili testovatři Motelka. Hráči si zbytněli s kotečem a dovolil Nedvědovi došodnout svoje techniky.

na kladněkou branču a výsledek se projevilo. Vstřítili datů tři branky, které otupily zbývající hoší kladněkou snahy. V závěru se sice Kladno přiblížilo a naporem, náhlíkáři ohrozili jihlavskou branku, ale chybeli potřebný džera a přesnější vstřelil zakončen. Jihlava vyhrála po záležce, neboť převládalo svého soupeře ve všech směrech. Hlavně Holčík stál by opět na výslí. Společně zaháry i obranné řady. Švédští v tom skončovali. Je obránci byli určití tři branké. Kladno projevilo hošné snahy, ale na svého soupeře prostě nestačilo. Branky vstřelil Šmíd 2, Janourek Holík, Holík, Saurb 2, Auguste. Rozhodnutí utkání byli Holý a Pátr. Zápas sledovalo 4000 diváků. Tresty 0:1, 0:2, 0:2.

TABULKA	
1. Dukla Jihlava	20 12 4 4 96:69 28
2. ZKL Brno	20 12 3 5 77:53 27
3. Tealín Pardub.	20 12 1 7 83:62 25
4. Sparta	20 10 4 8 79:74 24
5. SK Bratislava	20 11 1 8 97:73 23
6. Dukla Košice	20 8 3 9 52:89 19
7. TJ Gottwaldov	20 9 0 11 67:75 18
8. TJ VŽKG	20 5 2 13 62:94 12
9. SONP Pardub.	20 4 12 11:130 12
10. CHZ Litvínov	20 5 2 13 55:102 12

Zápisník hokejové LIGY

- **BILANCE** — Obě vedoucí oddíly vstřelily. Brno nepoznalo přežky až v šestádní utkáni za sebou, Jihlava dosáhla pátého vítězství v sérii. Třetí Sparta neodhrála Brno a musela přestat, třetí místo svého glemofidního Tealín Pardubice. Bratislava třetí pokračovala za sebou kladna na páté místo.
- **NAVĚŠTEVA** — 30 500 diváků je ligovým průměrem. Průmát v kole naší Pardubice, kde bylo 10 000. Největší na Kladně, 4000. Celkový počet diváků je 822 000.
- **BRANEC** — padlo 48. Jen ve 4. a 31. kole měli hráči lepší muštku. O brančáky hrdoce se přihlíželo utkáni v Pardubicích 15 brančáků. Největšího branek padlo na Kladně, jen šest.
- **STŘELCEM** — kola je pardubický Pátr se 3 brančákmi. Tabulka: 25 — Nedomanský, 22 — Klášek, 19 — Winter, 18 — Ravor, 15 — Dolana, 14 — Pátr, 13 — Jar. Holík, Vlach, 9 — val, 12 — Štehlík, 11 — Jiri Holík, Grandtner, Černýšský, Batač.
- **VYLOUČENEC** — bylo 31, z toho 16 s hošujícími muštavy. Nejvíce vyloučených mají VŽKG, 75. Bratislava a Sparta po 73, nejmenší Brno, 48, Kofka 45.
- **NEJČASĚJŠÍ VÝSLEDKY**: 4-2 Jihlava, 3:2 Sparta, 4:3 Trnava, 0:2 a 0:3 Kladno.

PŘEDPOSLEDNÍ KOLO I. LIGY PŘED ODJEZDEM DO KANADY

ZKL BRNO

Slovan Bratislava opět třetí před Pardubicemi a Spartou
 ■ První vítězství Košic pro deseti kolech ■ Závěr tabulky tvoří VŽKG a Litvínov ■ O vítězství Brna v Pardubicích rozhodla první třetina ■ Příští kolo je ve středu

O BOD ZA JIHlavskou DUKLOU

V SOBOTU BYLY SEHRÁNY DVA ZÁPASY XXI. KOLA HOKEJOVÉ LIGY. Jihlava zvítězila nad Spartou 5:2 a Bratislava nad Gottwaldovem 9:1. V neděli navečer byly na pořadu tři zbývající zápasy. Největší zájem byl upřen do Pardubic, kde s domácí Teslou hraje ZKL Brno. Tento boj byl důležitý pro utváření čela tabulky. Brněnští zvítězili 5:2, především zaslouhou třibranového náskoku v prvé třetině. Zůstali tak v těsném závěsu za

Duklou Jihlava a mají již čtyřbodový náskok před Bratislavou a Pardubicemi. Košičtí vojáci se konečně vzbudili a zvítězili nad TJ VŽKG. Kladno vyjelo do čela s dvěma body v boji o zachránu na litvínovském ledě. V příštím kole se utkáji: Brno—Sparta, Gottwaldov—Pardubice, VŽKG—Bratislava, Kladno—Košice, Jihlava—Litvínov. Po těchto zápasech se reprezentanti sejdou v Praze a odestoupí na zájezd do Kanady.

■ Pardubice—Brno 2:5

Oba soupeři v současně době podávají zlepšený výkon, znají svoje přednosti i nedostatky. Bylo to již jejich 38. vzájemné střetnutí. Zaběhání bylo velmi záporné, především v prvních deseti minutách hry, kdy bez přerušení se v rychlém tempu střídaly útoky na obou stranách. Ze šanci vstříhl maximum hosté, kteří během prvních čtyř minut nastříleli (M) branky, zatímco domácí vstřelili z vyložených pozic naprázdno. Zbývající minuty první třetiny byly ve znamení snížení tempa hry za mírné převahy hostů. Také druhá třetina byla za zájevu brankami. Hned v první minutě se podařilo hostům zvýšit stav na 4:0 a ve třetí minutě z dáky Andrti pokřval překonal pozorného Nadřchala. Tím byl střelecký prach na obou stranách vyčerpán. I v této třetině si našel mistrovské mužstvo udrželo převahu, hrálo klidně, přesně a s daleko větším důrazem a přehledem před Leckého brankou. Vyrovnanost útočných řad byla jejich velkou předností, zatímco u Tesly jsou podstatně rozdíly. V závěrečné třetině obě mužstva, především hosté, zvolala tempo hry, což plně vyhovovalo Tesle, která hrála jen na dvě útočné řady. Poměry sil v této fázi hry odpovídá i skóre. Hosté se opírali především o spolehlivý výkon Nadřchala, obou obranných dvojic, dále Vaňka, Černého, Jirka, Sevcika a Fardy. U Tesly vynikl Andrt, Kůka a Fryl. Branky za hosty Černý, Jirka, Holzer, Vaněk a Koppák, za Teslu Andrt a Kůka. Před 11 500 diváky hrdili slavné brány utkání rozhodčí Buceala a Czerný. Třetiny 0:3, 1:1, 1:1. —ed—

■ Košice—VŽKG 6:3

Košičtí hokejisté naposlady vyhráli v jedenáctém kole doma s Gottwaldovem 6:3, potom se jim podařilo získat již jen jeden bod v šestnáctém kole v boji se Spartou. Finých deset kol tedy čekali hráči na vítězství. Ziskali je v utkání proti VŽKG, které se představily ve slabší formě. Domáci byli jistější, rychlejší a bojovnější, což rozhodlo o jejich vítězství. Vyšel jim také nástup, v čestné minutě vstříleli dvě branky a po kole první třetiny měli hra ve své moci. Hosté po třetí brance vyměnili brankáře Kurže za Ševtka. Ve druhé třetině se hra zrychlila, byla roznějitá. Poslední část hry již nebyla tak zajímavá. Domáci se snažili především ohájit svůj třibranový náskok. Bylo to poslední střetnutí, které Košice sehrály se jménem Dukly na vlastním ledě. Od 1. ledna přechází oddíl do VSS Košice. Branky vítězů: Závěšický 2, Nedvěd, Rys, Stiehlík a Brancík po jedné, za hosty Vlach 2 a Rychtář. Rozhodčí Holý a Pochop. V poslední třetině hrdil utkání pouze Holý, protože Pochop byl zraněn za ruce. Třetiny 3:1, 2:1, 1:1. —rh—

■ Litvínov—Kladno 0:4

Domáci nastoupili s odhodláním získat důležité body. Začátké střetnutí se jim však příliš nepodařilo. Již ve druhé mi-

nutě se dopustil Kýchos hrubé chyby. Kuna toho pobouřilo vyznění a získal Kladno vedení 0:1. Hra byla poměrně vyrovnaná, střídaly se různé situace před oběma brankami. Přesto však hosté odcházeli po prvé třetině do kabiny s třibranovým náskokem. Zavinily jej především chyby litvínovské obrany. Druhých devět minut bylo poznamenáno velkým náporům domácích, jejich akce však byly pomalé. Také nedůraznost při zakončování vyložených akcí a především vynikající výkon brankáře Kládna Termera znamenaly, že konto Kládenských stálo čisté. Třetí třetina byla vlastně opět kováním druhé. Domáci opět měli více ze hry. PH jeden z akcí zachytil kotož Wimmer, ujel a upravil konečně skóre zápasu na 0:4. Nejlepším hráčem za ledě byl brankář Kládna Termer. Branky vítězů: Kuna, Lidický, Hrabě a Wimmer, 5000 diváků, rozhodčí Bertik a Sefa. Třetiny 0:3, 0:0, 0:1. —ba—

TABULKA

1. Dukla Jihlava	21	13	4	4	101:50	30
2. ZKL Brno	21	13	3	5	82:55	29
3. Slo Bratislava	21	12	1	8	106:74	25
4. Tesla Pardubice	21	12	1	8	84:67	25
5. Sparta	21	10	4	7	81:78	24
6. Dukla Košice	21	9	3	9	58:72	21
7. TJ Gottwaldov	21	9	12	8	68:84	18
8. SONP Kladno	21	5	4	12	75:109	14
9. TJ VŽKG	21	5	2	14	65:90	12
10. CHZ Litvínov	21	5	2	14	55:104	12

ZÁPISNÍK HOKEJOVÉ LIGY

- **BILANCE** — Jihlava a Brno získaly náskok před dalšími oddíly. Jihlava už vyhrála po šesté za sebou. Brno po páté, ale zato neprohrálo už v 11 zápasech. Ospěšnější byla v tomto kole domácí mužstva, která vyhrála tři utkání. Z hostujících vyhrály Brno a Kladno. Celkově vyhrála domácí mužstva 58, hostující 33 zápasů a 14 skončilo nerozhodně.
- **NAVŠTEVA** — 30 500 — patří ke slabším. Nejvíce diváků bylo v Pardubicích — 11 500, zejména v Košicích — 3000. Celkový počet návštěvníků, kteří dosud sledovali ligová utkání, je 852 500.
- **BRANĚK** vstříleli hráči 37 a to je jen průměr. Bohatě na branky bylo utkáno v Bratislavě s 10 brankami. O jednu méně vstříhl diváků v Košicích. Nejhorší muku měli hráči v Litvínově, kde padly pouze 4 branky. Přitom Litvínovští vyšli naprázdno jako jediné mužstvo kola. Celkový počet branek je 776.
- **STŘELCI KOLA** jsou Blaf, Michalec, Vlach a Závěšický ze dvěma brankami. Vedoucí střelci dali po brance, a tak se pořadí nezměnilo. Tabulka: 26 — Nedomanický, 23 — Klapáč, 20 — Wimmer, 17 — Bavor, 13 — Dolana, Vlach, 14 — Fryl, Jer. Holík, 13 — Havel, Grandtner, Stiehlík, 12 — Jifi Holík, 11 — Černický, Bucek, Špaček, Mareš, Nedvěd (Litv.), Kašáček (Gottw.), Hejma, Černý, Hrabě.
- **VYLOUČENÝCH** bylo 24, z toho 13 z domácích mužstev. Předlové hry dokázaly využít jen Pardubice. Celková sešle na trestné lavici 652 hráčů. Z toho 298 z domácích mužstev a 354 z hostujících.
- **NEJČASTĚJŠÍ VYSLEDKY** — 4:2 desetkrát, 3:2 osmkrát, 4:3 sedmkrát, 6:3 šestkrát a 6:2 pětkrát.

LIGOVÉ BOUČENÍ PŘED ÚJEDEM DO KANADY

čtyřech zápasech 38 branek

Dvacet šest hráčů hokejové ligy — poslední 7 letosním roce se přeložilo vešměř obrátivších fascinací. Jedním z nejvíce známých zápasů se stala hra mezi Kladnem, kde domácí potřebovali určitá získat oba body, aby se odpočinuli od konce tabulky. Podílelo se tím to v utkání plněm zápas. První třetina probírala 1:5, ve druhé světově 8:0. Majt Již čtyřbodový náskok před předposlední TJ VZKG a poslední Litvínov. Ve pravečpolední, že země "čestio dráma mužstvy se také rozhodne o sestupu Litvínov. Litvínov se síce v Jihlavě snažil o oteplenou hru, obdržel však 12 branek. Hráči VZKG hojněli doma a Bratislavu, vdrželi se silami však jen první dvě třetiny. Poměrně vyrovnání bylo i střetnutí Gottwaldova s Pardubicemi. O výsledek bylo o konečnou platnost rozhodnuto až v posledních minutách, kdy st. Polákovi dal vítězný bránu. Nyní nastává 5 hokejová liga pěstávka, Čs. reprezentativní mužstvo se sejde záhy v Praze a odpovídá jí odstupu na zájezd do Kanady.

■ VZKG—Bratislava 2:8

V prvních dvou třetinách se oddala hra při vyrovnání, to proto, že domácí se snažili o šlápn. Ten však byl nedostatek, a dočasně chybami, takže dobře hojovili Slova o základnu lepší taktiky i větší střelecké pohotovosti udržoval stále dvoubrankový náskok. V poslední třetině Litvínov domnělek ještě pokusil a na jejich konec se objevil další střelcový zápas. U vítězná vznikla nad průměr dvojice Nedomecký—Grondner. Ptitum však Nedomecký střelně náhodně naplno, načhtál riskovat zranění před hranoužným zájezdem a jen chvilinku zastavoval, co dovode. V mužstvu VZKG brankář Ševčík střelci dobré ohámkou se slabými, obránci sebrali takticky dobře a nastřížili své rychlosti. Základ pokračoval pak zraněným útočným řádě domcích. Výjizku utrátil jedině Vlach, jest patřil k nejlepšímu na ledě. Tiše minuty před koncem byl zraněn Michálekem a musel být odnesen. Kromě přetlumeného trestu pro Micháleho byli hosté nostaženi v průběhu hry ještě vyložením dalších pěti hráčů, jen jednému Vlachovi byla přisuzována účast, sedmou branku obdržel při náložní Slovák. Branký vítězi: Grondner 2, Walter 2, Nedomecký, Hlaý, Michálek. Útočníci: VZKG Ševčík a Vlach. 3000 diváků, rozehráli Bartoňek a Nešporek. Třetí 1:2, 1:2, 0:4. —4b—

■ Gottwaldov—Pardubice 1:3

V první třetině předvedla oba mužstva dobré hokej. Pardubiči zachytili prudký útok domačích, vyrovnali hru a oba branky měli dostatek příležitostí prokázat své kvality. Největší příležitost ke skórování měl Hejn a Kautský, v hosti Ji Prýl. Ve druhé třetině zcela Tina mírnou přitvrdě. Vítěz se vedl Fryllem. V závěru třetiny úroveň hry byla. Poslední třetina byla opět zálke. V 53. min. se Bavenci podarilo vyrovnat. Domáci se znovu sblížili se svou stranu rozhodující nášák zapo-

mináli na obranu. V 56. min. Dolan vprácht kotáček, projel sám celým kladenským a zašlitol Pardubicem vedal 2:1. Minutu před koncem střelil Koblík a 2:0. Paklék změnil směr kotáčku, což znemožnilo zvýšení na 1:1. Pardubicéli hokejisté předčili soupeře rychlostí, lepšími vedením kotáčku. Výhravý výkon podali Laečká a Prýl, dále Ondrášek, Svrída, Dolan a Koblík. V třetí porážkách výjezd pochvátil brankář Valáček, Svráček, Hejna a Baumrark. Rozehráli Planka a Krupáček vyvolali jen pardubického hokejka. 8000 diváků, třetí 0:1, 0:1, 1:1. —4—

■ Kladno—Kočice 7:5

První třetinu vybrali kočiči vojáci 3:1 a nakládno s diváky obdrželi, že se domnělem podarí ještě vytknout. V této části hry kočiči vojáci celkem nasadno po čtyřech klasické obrany střelili branký. Druhá třetina přiměla zvat. Domáci hokejisté si snažili bláhdi více tlesně nad protihráči, přesně kombinování na jeden detek a svojí šlápn tím dokázali vyjděti brankami. V rozmezí tří minut poslal střelci kotáček do soupeřovy sítky. To hostům třetím třetím utrátil oběma, se za již nemožná na vzdání záti. V závěrečné třetině obě mužstva hráli pozorav, Kladenskí tři a vítězili útočným ze každého hokejov. U Kladna po páté brance Vojta vystřídal odpovědný Termer, první šlápná řada v zahájení třetiny hrála velmi silně, za její příležitosti dostala Kladno 4 branký, ve druhé třetině byla naspek strážem vítězí. Dále uspokojil Hrabš. U hostů byl dobrý brankář Holcck, dále Machat, Nedvěd a Ryš. Branký vítězí: Wimmer, Karas a Hrabš po 2, Stach, za Machat Nedvěd 2, Brunecik, Ryš a Stehlik. Rozehráli Hrabš a Vavřík. 3000 diváků. Třetí: 1:3, 0:3, 0:0. —4—

■ Jihlava—Litvínov 12:0

Utkalet prveho s posledním v ligové hokejové tabulce na Horákem stádkem v Jihlavě přinesla hra jen předhrané

Kladenské proměny ■ Jihlava nastílela Litvínovu 12 branek ■ O vysokém vítězství Bratislavy rozhodla poslední třetina ■ Rušný boj v Gottwaldově ■ Dnes naši reprezentanti do Kanady

úrovň. Litvínově vyzdržel se silami pozav dvě třetiny. Hokejisté na nějně chvíli byli mož 2:0. A 38. minutě, kdy Jihlavě reprezentanti pětkou předvedli svůj náskok a poslední třetina, kdy se v jakém podobilo za osudného oběhání soupeřovy branky utrátil sedm branek a doškonot tak dvojnásobného vítězství.

Jihlavský brankář Bavora (říval) zastříděl náskokem Litvínovského střelce. Reakčný výkon předvedla reprezentativní pětice, v obráně se zlepní Pančarček a a slavněji byli dále nejlepší Kuchač, Bales a Vrabec. Litvínově se odstavili před Jihlavou branku jen o jedině. Z obranky uspokojil M. Boránek, a štárněli Hostec a Nedvěd. Branký Kladno 3, Jar. Holcck a Augustin po dem, po jedné Jiří Holík, Šat, Suchý, Kečta a Vrabec. Rozehráli Suda a Raba, 3000 diváků, třetí 2:0, 3:0, 7:0. —4—

TABULKA

1. Dukla Jihlava	22	14	4	115:50	32
2. ZKČ Brno	22	13	6	82:58	27
3. Sn Bratislava	22	13	4	81:76	27
4. Tisná Pardubice	22	11	8	82:81	24
5. Spurta	22	11	7	84:79	26
6. Dukla Kočice	22	9	10	83:79	21
7. TJ Gottwaldov	22	9	13	89:87	18
8. HCZ Kladno	22	8	12	83:83	18
9. TJ VZKG	22	5	15	67:92	12
10. ČEZ Litvínov	22	5	15	55:116	12

ZÁPISNÍK HKEJOVÉ LIGY

■ **MILANDE** — Jihlava láme rekordy a ide za mistrovským titulém. Sedmým vítězným se sehnou, což se nepodařilo ani jednomu z mužstev, získalo třetibodový náskok před obhajobou mistrovského titulu. Vítězství 12:0 je rekordem v letovním ročníku. Brno oskulo vlastní poskytl po 11 zápasích (dvakrát hrálo nerozhodně), a to ještě ve všech vítězství. Poprvé v soutěži nestřílela Brank. Sperta nastupí na Brno zadržet. Je to její třetí vítězství ze 4 vzájemných utkání a a zoba dvě na brankém ledě. To se nepodařilo ještě žádnému z mužstev.

■ **NAVŠTĚVA** — 29 000 — patří ke stabilním. Někdy deváté bylo v Gottwaldově s Ostravě, po 8000, nejvyšším na Kladně, 7500. Celkový počet diváků, 882 300, ukazuje průměr na utkání o něco větší než 8000.

■ **BRANKÉ** střelili hráči 41, a to patří k lepšímu průměru. V Jihlavě nastříleli 12 branek, v Ostravě 10. Ostrava získala 0 a 2 minuty, radost z nich až ztenila. Celkový počet branek 41 dává průměr na utkání 7,4.

■ **STŘELCÍM** tuku je jihlavský Klápě se 3 brankami. Je už jen o branku za vedoucím tabulky střelcem Nedomeckým. Tabulka: 27 — Nedomecký, 26 — Klápě, 22 — Šimmer, 18 na Havoc, 17 — Vlach, 16 — Dolán, Jar. Holík, 15 — Prýl, 14 — Votava, 13 — Ševčík, 12 — Hlavěl, Jiří Holík, Mrabě.

■ **VOYČOVČENÍM** bylo 45, jen ve 4, a v 6. kole bylo více. Vychytěných. Domějščí 28:4 sedělo na trestě lavici 21, hostující 24. Celkový počet vychytěných je 987. Ukazuje to průměr 8,3 na zápas. 2 45 přestřelová dokázali vystřelit jen 8 branek.

■ **NEJČASTĚJI VSTÁVKY** — 42 19X, 32 8X, 43 7X, 63 6X.